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Az lehet a hosszútávú jövő biztosí-
téka, ha sikerül a Sziget egyedisé-
gét és értékeit hangsúlyosabban 
kiemelni, a fesztivál kulturális 
lenyomatát jobban erősíteni, 
illetve Budapest és a Sziget szi-
nergiáját jobban kihasználni.

Hosszú és nehezen követhető vita után ok-
tóber 30-án, csütörtök délután arról posztolt 
Karácsony Gergely főpolgármester, hogy 
elkezdődhet a Sziget Fesztivál szervezése, 
ugyanis a frakciók reakciói alapján már lát-
szik a többség az új hatósági szerződés mö-
gött ez pedig tartalmilag pótolja a közgyű-
lési mandátumátadást. „Úgy tekintem tehát, 
hogy már csak jogi formalitás a Sziget jövő-
jének biztosítása, így rendkívüli közgyűlés-
re nincs szükség, a novemberi rendes ülésen 
ezt a feladatot abszolválni tudjuk” – tette 
hozzá a főpolgármester. 

A lapzártánk előtti napon, november 
4-én, kedden, a szervezők bejelentették azt 
is, hogy Gerendai Károly stratégiai vezető-
ként átveszi a Sziget Zrt.-t, a cég a jelenle-
gi menedzsmenttel és szervezői csapattal 
működik tovább. „A tulajdonosi szerkezet 
a következő hetekben folyamatosan alakul 

majd, a menedzsment mellett a nagyobb al-
vállalkozókkal és partnerekkel is egyezte-
tünk, velük közösen szeretnénk fi nanszíroz-
ni a fesztivált” – mondta Gerendai. 

Az alapító beszélt arról is, hogy szerin-
te a hosszú távú siker kulcsa az lehet, ha 
a Sziget újra hangsúlyosan kiemeli egyedi-
ségét, kulturális értékeit és a Budapesttel 
való együttműködését. A legerősebb cél-
csoportjuk továbbra is a fi atalok maradnak 
itthon és külföldön egyaránt, de a régebbi 
látogatóikat is fontosnak tartják megszólí-
tani. „Célunk, hogy új lendülettel megszer-
vezzünk egy mindenki számára szerethető, 
a nemzetközi piacon is unikális fesztivált.” 
Kádár Tamás, a cég vezérigazgatója azt is 
elmondta, terveik szerint 2026-ban augusz-
tus 11-15. között rendezik a fesztivált.

Kongatják a harangot
Karácsony még október 13-án számolt be 
arról, hogy levelet kapott a Sziget Zrt. ve-
zérigazgatójától, amelyben arról tájékoz-
tatta, hogy (három veszteséges év után) 
a főváros és a Sziget közötti megállapodás 
felmondását kénytelen kezdeményezni. 
A főpolgármester akkor is azt mondta, bí-
zik benne, hogy a felmondás nem egy kor-
szak végét, hanem egy új kezdet reményét 

jelenti. A tulajdonos ugyanis, mint kiderült, 
a magyar menedzsment javaslatára felvette 
kapcsolatot a fesztivál alapítójával, Geren-
dai Károllyal, hogy folytassa ő a fesztivál 
szervezését.

Ahhoz viszont, hogy a Sziget megmarad-
hasson, az kellett, hogy elfogadják a 2026-
ban amúgy is ellehetetlenülő régi szerződés 
megszüntetését, és hogy kössenek a szerve-
zőkkel egy új, egyrészt kedvezőbb, másrészt 
legalább 10 éves megállapodást a Hajógyá-
ri-sziget használatáról, ami csábító tud lenni 
a leendő befektetőknek. Mivel egy hatósági 
eljárásban átadott területről van szó, a terü-
lethasználati szerződést kizárólag a Fővá-
rosi Önkormányzat Tulajdonosi Bizottsága 
mondhatja fel, ott azonban fi deszes és tiszás 
tartózkodás, valamint kulcsfontosságú kép-
viselők hiányzása miatt kétszer is elbukott 
az erről szóló javaslat. 

A Sziget ügyét végül Baranyi Krisztina 
és Karácsony Gergely is bevitte a Főváro-
si Közgyűlés októberi ülésére, ahol órákig 
tartó vita után is ugyanaz a patthelyzet állt 
elő, amilyen patthelyzet a bizottsági ülése-
ket jellemezte. Mindkét párt azt állította, 
csak úgy tudnának támogatni egy javasla-
tot, ha lennének arra vonatkozó garanciák, 
hogy a főváros nem bukja el azt a 200 millió 

Jövőre is lesz SZIGET
A szervezők tervei szerint a Sziget továbbra is Európa egyik legjelentősebb fesztiválja marad



forintot, amit a jelenlegi szervezőnek kellett 
volna a szerződés értelmében még jövőre fi -
zetnie a területért. 

A közgyűlés előtt megjelent Gerendai Ki-
rály is, aki elmondta, nagyon fogja sajnálni, 
ha a rendezés kampánytémaként vérzik el, 
de ha nincs ebben egyetértés, ő tiszta lelkiis-
merettel fogja tudni azt mondani, hogy nem 
próbálkozik tovább. A vita végül azzal zá-
rult, hogy nem bontják fel a jelenlegi, 2026-
ban lejáró szerződést, azaz nem nyitják meg 
az utat egy új fesztivállal kapcsolatos szer-
ződés megtárgyalására.

Egymást hibáztatják
Karácsony azt mondta, az ülés annyiban 
biztosan különbözött a korábbiaktól, hogy 
vannak, akik immár konkrét kárt is okoz-
nak Budapestnek. Magyar Péter pedig azzal 
vádolta a szerinte összeálló Fidesz-DK- Ku-
tya Párt-Karácsony Gergely koalíciót, hogy 
arról próbálják elterelni a balhéval a fi gyel-
met, hogy 24 milliárd forintos hitelt vesz-
nek fel, hogy azzal is a Tiborcz és az Orbán 
család üzleti érdekeit támogassák. Vitézy 
Dávid, a Podmaniczky Mozgalom vezetője 
pedig arról posztolt, hogy dolgozni kell to-
vább, hátha van még megoldás. 

Kiss László polgármester azt mondta, bár 
nem tartozik a fesztivál támogatói közé, 
nem tud örülni a döntésnek, mert az ügy úgy 
esett a választási pártlogika vermébe, hogy 
a kerületieket például meg sem kérdezték, 
szeretnének-e fesztivált, és ha igen, akkor 
milyen fesztivált szeretnének. „Gyakran 
megfogalmazódik bennem a kérdés, van-e 
értelme a jelenlegi Fővárosi Közgyűlésnek” 
– jegyezte meg Kiss. 

A közgyűlést követő napon aztán Magyar 
Péter bejelentette, hogy megállapodott Geren-

dai Károllyal, és abban maradtak, hogy jövőre 
találkoznak a Szigeten. A többség által támo-
gatott megállapodás egyik fontos eleme, hogy 
minden magyar fi atal, aki kiváltja a Budapest-
GO-t, diákkedvezményt kap. Kádár Tamás el-
mondása szerint úgy készülnek, hogy a Sziget 
továbbra is Európa egyik legjelentősebb fesz-
tiválja lesz „megőrizve azokat az értékeket, 
amiket több mint három évtizede képvisel, 
megerősítve azt a különleges vonzerőt, ami 
a Szigetet az egész európai fesztiválpiacon egy 
másik ligába emeli”.
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DIÁKBÉRLET FÉLÁRON
E lapszámunk megjelenésének napján, november 7-én délben indul 
egy 48 órán át elérhető, a 2026-os Sziget bérleteinek három típusára 
– 5 napos, VIP és 21&U – meghirdetett vásárlási akció, amiben azok 
vehetnek részt, akik november 5-én délig online előregisztráltak. 
A 21&U-bérlettípussal kapcsolatban a fesztivál szervezői felhívták 
a figyelmet, hogy annak vásárlása életkorhoz kötött – diákigazol-
vány nem kell hozzá, és az jogosult rá, aki a jövő évi Sziget kezde-
téig nem tölti be a 22. életévét. Ezután emelték ki, hogy hamarosan 
bevezetik a régóta hiányolt bérlettípust, a diákbérletet, ami a Fővá-
rosi Önkormányzattal kötött egyesség egyik feltétele, és ami diá-
kigazolványhoz kötött félárú kedvezményt biztosít 22 éves kor után 
is – és ugyanannyiba kerül majd, mint a mostani akció ideje alatt 
a 21&U-bérlet.

fotók: Sziget Fesztiválfotó: Főpolgármesteri Hivatal
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Kisebb, gyengébb, ráadásul jóval 
drágább járműveket venne a MÁV, 
azonban a megszokottal ellentét-
ben – és reményeik szerint – ezt 
legalább gyorsan megtennék. Bár 
Lázár János közlekedési miniszter 
idén azzal bizazott, hogy 2027-
re „18 új, biztonságos és magas 
komfortú” szerelvény érkezik 
a HÉV-vonalakra. A késés azonban 
már most tetemes, a Népszava 
szerint 2029-ig biztosan várni kell.

Hegyi Zsolt MÁV-vezérigazgató Lázár Já-
nosnál jóval óvatosabban fogalmazott: mint 
mondta, a kiírás szerint 2029-re kell meg-
érkeznie az első 18 járműnek a megrendel-
ni szándékozott 54-ből. Nem véletlen az új 
dátum, hiszen a beszerzést részben uniós 
forrásból fedezik, és ennek határideje 2029 
vége. Enélkül elveszne a forrás, miközben 
az elaggott HÉV-járművek üzemben tartása 
mindennapos kihívás. A zömében 50 évnél 
idősebb motorkocsikat még az NDK-ban 
gyártották.

Mint a Népszava írja, a HÉV-korszerű-
sítésre felhasználható teljes forráskerete 
4171,3 millió euró a hazai társfi nanszíro-
zással együtt, az elérhető támogatás össze-
ge 1550 milliárd forint, amiből az elővárosi 
közlekedésre 500 milliárd forint költhető, de 
nem mind mehet el járműre. Az 54 darab ala-
csonypadlós, légkondícionált, egyenként 600 
utas szállítására és kétirányú közlekedésre 
alkalmas, valamint teljes hosszban átjárható, 
új, személyszállító HÉV-villamos motorvo-

natok beszerzésének a pályázati felhívásban 
közölt nettó értékét aktuális árfolyamon 
326,5 milliárd forintra becsülték. A MÁV eb-
ből venné meg a szentendrei vonalra szánt 18 
darab  járművet, a többit pedig a hazai költ-
ségvetésből közösen fi nanszíroznák. Azért 
csak ennyit, mert az uniós forrás bezárultáig 
aligha tud bármely gyártó is többet leszállíta-
ni – tette hozzá a Népszava.

Dr. Kiss László, Óbuda-Békásmegyer 
polgármestere közösségi médiafelületein re-
agált a járműbeszerzés pályázatának hírére. 
Posztjában emlékeztett: 2016-ban államosí-
tották a HÉV-et, és akkor azt mondták, hogy 
karnyújtásnyira van a felújítás, valamint 
a szerelvények cseréje. „Amikor polgár-
mester lettem megegyeztünk a kormánnyal 
a következőkről: a szerelvénycserék elkez-
dése, HÉV-állomások minél átfogóbb aka-
dálymentesítése, a Békásmegyer HÉV-ál-
lomás teljes akadálymentesítése, valamint 
a Tímár utcai HÉV-állomás felszíni átkelé-
sének biztosítása. Ehhez képest a dolog még 
a kanyarban sincs, de ígéret van arra, hogy 
majd lesznek új szerelvények 3 év múlva” – 
zárta dr. Kiss László.

Rövidebb és drágább 
HÉV-kocsikat venne a MÁV

Jelentős késésben, de újra nekifut a HÉV-járműbeszerzésnek a kormány

Hősök segítség nélkül, túlerővel szemben
1956. november 4-én indultak meg hazánk ellen a szovjet tankok

A nemzeti gyásznapon dr. Kiss 
László polgármester ünnepi beszé-
de után az egybegyűltek Óbu-
da-Békásmegyer Önkormányzat 
nevében együtt hajtottak fejet azok 
emléke előtt, akik 1956-ban pél-
dát adtak hazafiságból, a magyar 
nemzet iránti elkötelezettségből, 
és akik életüket adták a sza-
badságért, a függetlenségért, 
a magyar nemzet becsületéért.

Hisszük, hogy a szabadság és az igazság 
szeretetét nem lehet sem tankokkal, sem 
megfélemlítéssel, sem hazug szóval megin-
gatni. November 4-ikén az 1956-os forrada-
lom és szabadságharc leverésének áldozata-
it gyászoljuk, e napot nemzeti gyásznapként 
tarjuk számon – emlékeztetett beszéde 
elején a III. kerület polgármestere. Mint 
mondta, az emlékezőket évről évre össze-
gyűjti a tisztelet, hogy együtt hajtsanak fejet 
a harcoló és helytálló hősök, valamint a for-
radalmat követő megtorlás áldozatai előtt, 
és felidézzék azt az 1956-os őszi hajnalt, 

amikor a szovjet hadsereg megtámadta Ma-
gyarországot, miközben a kért, várt, remélt 
segítség nem érkezett meg, ezért a hősies 
küzdelem után, a hatalmas túlerővel szem-
ben a magyar forradalom elbukott.

Kiss László kiemelte: sokan vagyunk, 
akik valljuk, hogy ezen a napon nem csu-
pán a hőseinket gyászoljuk, hanem azo-
kat az eszméket is, amelyeket képviselték, 
most mégsem ragyogják be mindennap-
jainkat. Mint sorolta, többek között ilyen 
a függetlenség, a törvény előtti egyenlőség, 

a sajtószabadság, a szolidaritáson nyug-
vó társadalom, az emberi jogok tisztelete 
és a sokszínűség szeretete is. Beszéde végén 
a polgármester megköszönte, ha megerősít-
jük egymás tabban, hogy ezek az eszmék, 
amelyért elődeink annyi áldozatot hoztak, 
ma is élnek, és ma is érdemes értük küzdeni 
és harcolni. Ezután a hagyományosan a Kis-
celli Schmidt-Kastélynál rendezett megem-
lékezés zárásaként elhelyezték a koszorúkat 
és a virágokat, valamint gyertyát gyújtottak 
a hősök és az áldozatok tiszteletére.
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Október 31-én, pénteken 
elkezdődött a részműszaki át-
adás-átvétele, ezzel célegyenes-
be fordult a Flórián téri felüljá-
rók déli hídjának a felújítása.

A részműszaki átadás-átvétel során a BKK 
szakemberei, a műszaki ellenőrök és a leen-
dő kezelő, illetve az üzemeltető cégek ala-
posan átnézik a hidat és környezetét, és ha 
szükséges, javításokat kérnek. A BKK be-
számolója szerint kisebb helyszíni munkák 
még történhetnek az ellenőrzési folyamat 
során, amelynek lezárását követően sor ke-
rülhet az ideiglenes forgalombahelyezési 
eljárásra. Az eljárás lefolytatása után pedig, 
várhatóan még a tél beköszöntéig elindulhat 
a közúti forgalom a megújult déli hídon Pest 
irányába.

Ezután a kivitelező azonnal elkezdi a fel-
újítás második ütemét, azaz az északi híd 
felújításához kapcsolódó ideiglenes forga-
lomtechnika kialakítását, ami tartalmazza 
a hídhoz kapcsolódó útvonalak, valamint 
a híd alatti, jelenleg meglévő forgalom-
technikai elemek módosítását is. Az északi 
hídon – ugyanúgy, mint a déli felüljárón – 
az útburkolat bontásával és a pályalemez 
alapos átvizsgálásával kezdődik a felújítás.

A Flórián téri felüljárók rekonstrukció-
ja jelenleg az egyik legösszetettebb közúti 
felújítási projekt Budapesten. A munka rá-

adásul nem mentes a kellemetlen meglepe-
tésektől sem. A BKK 2025 augusztus 13-án 
például arról tájékoztatott, hogy a déli hídon 
ütemezetten elvégzett bontási és marási 
munkákat követően láthatókká váltak vas-
beton pályalemez, valamint a kéregbeton 
addig ismeretlen hibái, azaz kiderült, hogy 
a felüljáró vártnál is rosszabb műszaki ál-
lapotban van. A hibák jelentős pluszmun-
kákat, a tervezettől nagymértékben eltérő 
műszaki beavatkozást tettek szükségessé. 
A BKK feltételezi, hogy a bontást követően 
az északi hídon is hasonló állapottal találko-
zik a kivitelező, mint amilyennel a délinél, 
emiatt pedig egyelőre bizonytalan az északi 
híd átadásának időpontja.

A cég a felújítás második ütemében is 
teljeskörűen tájékoztat: a munkák előrehala-
dásáról és a hozzájuk kapcsolódó forgalmi 
változásokról a folyamatosan frissülő fl ori-
anter.hu oldalon, valamint a BKK Info felü-
letein lehet tájékozódni. A gépjárművel köz-
lekedőknek továbbra is azt tanácsolja, hogy 
a Flórián teret elkerülve, másik útvonalon 
közelítsék meg úti céljukat. Az északi híd 
lezárása és felújításának ideje alatt továbbra 
is buszsávok segítik majd a közösségi közle-
kedést, ezért az arra közlekedőknek célsze-
rűbb lehet a közösségi közlekedés használa-
ta, ezzel is csökkentve a környék forgalmi 
terhelését.

aradi 

Elkezdődött az átadás
A BKK továbbra is azt mondja, várhatóan még a tél beköszöntéig 
elindulhat a közúti forgalom a megújult déli hídon Pest irányába

fotók: BKK/Nyírő Simon
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Csoportosan elkövetett hivatalos személy elleni 
erőszak bűntette miatt emelt vádat az ügyész-
ség Iványi Gábor lelkész, a Magyar Evangéli-
umi Testvérközösség és az Oltalom Karitatív 
Egyerület vezetője ellen, akit dr. Kiss László 
polgármester javaslatára a III. kerületi önkor-
mányzat képviselő-testülete idén választott meg 
Óbuda-Békásmegyer Díszpolgárává. Az egy-
házi vezetővel együtt több egykori és jelenlegi 
politikussal szemben is vádat emeltek – közölte 
az ügyészség. Iványi Gábor szerint nem történt 
semmilyen bűncselekmény, és számított rá, hogy 
még a választások előtt vádat fognak emelni el-
lene, mert ezt kívánja az érdekük. Az ügyészség 
közleménye szerint a Nemzeti Adó- és Vámhiva-
tal Bűnügyi Főigazgatósága előtt különösen nagy 
vagyoni hátrányt okozó költségvetési csalás bűn-
tette miatt folytatott büntetőeljárásban a nyomozó 
hatóság tagjai 2022 februárjában egy egyesület 
központjaként működő Dankó utcai ingatlanban 
kutatást és lefoglalást végeztek. A pénzügyőrök 
arra vonatkozó tájékoztatása ellenére, hogy 
az eljárási cselekményen csak a szervezet veze-
tője és a jogi képviselő lehet jelen, Iványi Gábor 
azt akarta elérni, hogy a megjelent politikusok 
és a velük lévő tömeg is bemenjen az épületbe. 
A tömeg egy része és a sajtó munkatársai az ab-
lakon, és részben a hátsó bejáraton keresztül ju-
tottak be az ingatlanba. A pénzügyőrök, akiknek 
hivatali feladatuk volt annak biztosítása, hogy 
illetéktelen személy ne avatkozhasson bele a ku-
tatásba, sorfalat alkottak a helyszín biztosítása 
érdekében. A vádirat szerint Iványi Gábor felhí-
vására a jelenlévők elkezdték őt tolni a helyszínt 
biztosító pénzügyőrök felé, hogy a sorfalat a lel-
kész testével törjék át. Ezen erőszakos magatartás 
jogszerű eljárásukban akadályozta a pénzügyőrö-

ket, de a kutatást nem tudta meghiúsítani – álla 
közleményben.

Az ügyben a Fővárosi Nyomozó Ügyészség 
hét személy ellen emelt vádat a Pesti Közpon-
ti Kerületi Bíróságon, Iványi Gábor esetében 
csoportosan elkövetett hivatalos személy elleni 
erőszakra irányuló csoport vezetésének bűntet-
te miatt. Az érintett politikusok: Gurmai Zita 
(MSZP) parlamenti képviselő, Donáth Anna 
(Momentum) volt európai parlamenti képviselő, 
Szél Bernadett (ex-LMP) volt parlamenti képvi-
selő és Herényi Károly (ex-MDF) volt parlamenti 
képviselő. Ahogy Iványi Gábor, ők is tagadták 
a bűncselekmény elkövetését, és panasszal éltek 
a gyanúsítás ellen.

A lelkész a sajtóból tudta meg, hogy vádat 
emeltek ellene, de mint nyilatkozta, várha-
tó volt, hogy ezt fogják csinálni a választások 
előtt, ha úgy ítélik meg, hogy az ellenzék dol-
gozik, és ettől remélnek majd szavazatokat. 
Hozzátette: ez egy öngól a részükről, mert nem 
történt semmilyen bűncselekmény, és a poli-
tikai ellenfeleik ellen akarnak harcba szállni. 
Mint részletezte, fel akart menni az irodájába, 
és a NAV-osok voltak azok, akik lökdösődtek 
és elállták az útját, valamint állítása szerint ők 
voltak azok is, akik nem engedték fel az újság-
írókat, amikor azt mondta, hogy azon a helyen, 
ahol a kutatást végezték, ő van otthon. Iványi 
szerint sokatmondó, hogy csak ellenzéki politi-
kusokat emeltek ki a tömegből, pedig több száz 
demonstráló volt ott. A lelkész arról is beszélt, 
hogy egyáltalán nem rettentette meg a vádeme-
lés, és amennyiben bezárják, akkor a börtönből 
folytatja majd többek között a börtön-pasztorá-
ciós tevékenységét is.

IVÁNYI GÁBOR: 

A III. kerület díszpolgári címével idén kitüntetett lelkész szerint 
az ügyészség öngólt lőtt azzal, hogy vádat emeltek ellene

HA BEZÁRNAK, 
AKKOR A BÖRTÖNBŐL 

FOLYTATOM!

Dr. Kiss László, Óbuda-Békás-
megyer polgármestere rég-
óta kiáll Iványi Gábor lelkész 
és az ő munkája mellett, nem 
véletlenül terjesztette fel a III. 
kerületi önkormányzat dísz-
polgári címére. A lelkész el-
leni ügyészségi vádemelésre 
a polgármester a közösségi 
médiában úgy reagált, hogy 
az „szégyen a pártügyészség-
re nézve”, és ahogy Iványi Gá-
bor, úgy ő is számított rá, hogy 
ez be fog következni még az or-
szággyűlési választások előtt. 
Mint ismert, az Orbán-kormány 
hosszú évek óta vegzálja Ivá-
nyi Gábort, egyházát és karita-
tív szervezeteit. A polgármes-
ter szerint a lelkész sok más 
melletti egyik fontos munkája, 
a hajléktalan emberek ellátá-
sa közérdek. Mint Kiss László 
korábban közölte: ha a kor-
mány elpusztítja Iványi Gá-
borék szociális hálóját, akkor 
a III. lerületben tőlük ellátást 
kapó emberek mindenütt meg-
jelennek majd. Kiemelte: nem 
nézheti tétlenül, hogy a re-
zsim gyűlöletből szétverje ezt 
az intézményrendszert, ezért 
ha a főváros átveszi az intéz-
ményeket, a III. kerület beszáll 
a támogatásba!  Polgármesteri 
keretének felét október elején 
szintén egy Iványi Gábor által 
jelzett civil közösségnek utalta 
el, hogy ezzel is segítse a mun-
kájukat. Dr. Kiss László az elle-
ne indított ügyészségi eljárást 
is koncepciózusnak tartja.

TETTEK 
A GYŰLÖLETTEL 
SZEMBEN
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Több mint 12 éve vezette be az Orbán-kor-
mány a „rezsicsökkentést”. Azóta látjuk 
a rezsiszámláinkon, színes keretben kiemel-
ve, hogy mennyit spóroltunk az „olcsóbb” 
gázzal, villannyal, távfűtéssel vagy szemét-
díjjal. Pedig valójában többet fi zetünk a re-
zsiért, csak trükkösen. Lássuk, ez hogyan 
lehetséges!

Mennyi az annyi?
Ha gondosan megnézik bármelyik számlá-
jukat, láthatják: a rezsicsökkentés idősza-
kát 2013. január elsejétől számolják, tehát 
az akkor érvényes gáz-, villany-, víz-, táv-
hő- és szemétdíjak alapján. Csakhogy az el-
múlt lassan 13 évben – például a nemzetközi 
gáz- és áramárak – több időszakban is ala-
csonyabbak voltak, mint 2013-ban! Ennek 
ellenére a számlát az emberek – igen, itt, 
Óbuda-Békásmegyeren is – a „rezsicsök-
kentett” ár alapján kapják, ami valójában 
sokkal magasabb, mint a nemzetközi ár!

A földgáz esetében még jobban kiugrik 
a különbség: az Orbán-kormány ugyan-
is a mai napig ragaszkodik ahhoz, hogy 
Oroszországtól vegyen gázt, hosszútávú, 
évekre előre szóló szerződéses árak alapján, 
miközben Európa és a világ számos más or-
szágából lehet importálni gázt vagy csőve-
zetéken, vagy cseppfolyósítva, hajókon.

Rejtett költségek
Tehát a „rezsicsökkentett” ár valójában „re-
zsiemelt” ár. Különösen 2022 augusztusa 
óta, amikor Orbánék piaci árat vezettek be 
egy bizonyos mennyiségű gáz- és áram-
fogyasztás felett. Ez a gyakorlatban több-
szörös gáz- és villanyáremelést jelentett 
családok és nyugdíjasok százezrei számára, 
amivel a kormány 2022-ben gyakorlatilag 
megszüntette a rezsicsökkentést.

Ráadásul az energia- és távhőcégek el-
kezdték a költségeiket beleépíteni a számlák 
egyéb tételeibe, ha már a fogyasztásba nem 
tudták. Például emelkedtek a rendszerhasz-
nálati díjak, amiket akkor is fi zetni kell, ha 
fel se kapcsoljuk a villanyt, vagy be se kap-
csoljuk a fűtést. Az elmaradó fejlesztések 
miatt pedig gyakoribbak lettek az áramszü-
netek, a csőtörések. 

Valódi csökkenést!
A legjobban akkor tudjuk csökkenteni a re-
zsiszámlákat, ha megszüntetjük a pazarlást. 
A Panelprogram Plusz – Dobrev Klára bal-
oldali programjának részeként – 5 év alatt 
500 ezer lakótelepi lakás, valamint 1 millió 
társasházi lakás és családi ház felújítását, 
szigetelését teszi lehetővé. Ennek következ-
tében kevesebb gáz és távhő megy veszen-

dőbe a fűtéssel, illetve a klímaberendezése-
ket is mérsékeltebben kell majd használni 
a nyári melegben.

A Panelprogram Plusz lakásfelújítási tá-
mogatása egyaránt jár majd a dolgozóknak 
és a nyugdíjasoknak, a pályakezdő fi ata-
loknak és a családosoknak, kivétel nélkül. 
A támogatás igénybe vehető lesz panellaká-
sokra, téglából épült társasházakra, családi 
házakra és önkormányzati épületekre (óvo-
dák, iskolák, szakrendelők) is. Véget vetünk 
a bonyolult pályáztatásnak, leegyszerűsítjük 

az ügyintézést és gyorsítjuk a kifi zetéseket. 
Ezen felül a DK célzott szociális támoga-
tást vezetne be a rászorulók rezsiszámláira, 
növelné a lakossági megújuló energia (nap- 
és szélenergia) támogatását, valamint bőví-
tené Magyarország energiaimport-forrásait, 
mivel az előzetes tervek szerint 2027-től 
az Európai Unió tagállamai nem vásárol-
hatnak orosz gázt és olajat.

Csak így vethetünk véget a Nagy Rezsiát-
verésnek. Országgyűlési képviselőként erre 
vállalok garanciát, amennyiben Óbuda-Bé-
kásmegyer lakói megtisztelnek bizalmukkal.

Nagy Richárd György, III. kerületi önkormányzati 
képviselő és energetikai tanácsnok, a Demokratikus 

Koalíció országgyűlési képviselőjelöltje

NAGY RICHÁRD GYÖRGY: 
ÍME, A NAGY 

REZSIÁTVERÉS!

TETTEK 
A GYŰLÖLETTEL 
SZEMBEN

  

Miért fizetünk 
többet a rezsiért 
a rezsicsökkentés 
után? Óbuda-
Békásmegyer 
országgyűlési 
képviselőjelöltje 
szerint az Orbán-
kormány egy 
évtizede átveri 
az embereket: 
sokkal olcsóbb is 
lehetne a rezsi.
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A biztonságos közúti közlekedés 
érdekében a forgalomcsillapító 
küszöbök jól láthatóvá, észlelhető-
vé tételét kezdeményezte Burján 
Ferenc alpolgármester. Az akció 
keretében a munkálatokat meg-
kezdték, a cél, hogy a kerület 
valamennyi pontján láthatób-
bak legyenek a fekvőrendőrök. 

A közlekedés biztonsága és a közúti balestek 
hatékony megelőzése a közlekedés szem-
pontjából gyermekbarát nagyváros alapkö-
vetelményei közé tartoznak. Ennek fontos 
eszközei a sebességkorlátozások és a for-
galomcsillapított utak, forgalomtechnikai 
eszközökkel.

A balesetmegelőzés és a balesetveszély 
csökkentése érdekében a harmadik kerület-
ben a forgalomcsillapító küszöbök jól látha-
tóvá tételét kezdeményezte Burján Ferenc 
alpolgármester. Óbuda-Békásmegyer Ön-
kormányzat akciója, amely a gyalogosok, 
kerékpárosok és az autósok biztonságos 
közlekedését egyaránt szolgálja, már meg is 
kezdődött.

Figyelemfelhívó háromszögek felfes-
tésével, és fényvisszaverő jelölő sprayk 

alkalmazásával, − sablon segítségével – 
a Városüzemeltetés munkatársai teszik jól 
érzékelhetővé a gépjárművezetők számára 
a forgalomcsillapító küszöböket. A munká-
latok idejére, illetve a fényvisszaverő jelölő 
festék megszáradásáig – körülbelül egy órán 
át – az Óbuda-Békásmegyer Közterület-fel-
ügyelet szakemberei biztosítják a környék 
forgalmát.

Az alkalmazott forgalomtechnikai eszkö-
zök, burkolati jelek az előírt szabványoknak 
és jogszabályi feltételeknek megfelelnek. 
Önkormányzatunk a munkálatok megkez-
dése előtt a Budapesti Közlekedési Köz-
ponttal is egyeztetett a forgalom fennakadá-
sának elkerülése érdekében.

A közlekedés biztonságát szolgáló, 
ugyanakkor megkopott, kevésbé észreve-
hető eszközök láthatóvá tételét a csillag-
hegyi Hunyadi, Fodros és Akácfa utcában 
kezdték meg az önkormányzat munkatár-
sai. A közelben lévő általános iskola, óvoda 
és bölcsőde épületei környékén különösen 
indokolt a baleset-megelőzés és a bizton-
ságos gyalogos közlekedés támogatása. 
Amíg az időjárás engedi, tovább folynak 
a felfestések, és a tervek szerint tavasztól 
ismét folyamatosan végzik a munkálatokat 
a forgalomcsillapító küszöbök jól láthatóvá 
tételével. Cél, hogy a harmadik kerületben 
valamennyi ilyen eszköz jól látható, észlel-
hető legyen.

Kifestik 
a fekvőrendőröket
Közlekedésbiztonság és baleset-megelőzés az egész kerületben

  

A közlekedés 
biztonságát szolgáló, 
ugyanakkor 
megkopott, kevésbé 
észrevehető eszközök 
láthatóvá tételét 
a csillaghegyi 
Hunyadi, Fodros 
és Akácfa utcában 
kezdték meg 
az önkormányzat 
munkatársai. 
A közelben lévő 
általános iskola, 
óvoda és bölcsőde 
épületei környékén 
különösen indokolt 
a baleset-megelőzés 
és a biztonságos 
gyalogos közlekedés 
támogatása.



Óbuda-Békásmegyer hatékonyabb 
forgalom csillapítása érdekében 
– a felmerülő lakossági igények 
alapján – kisebb forgalomtechnikai 
kivitelezési munkák lebonyolítá-
sára kerül sor. Az infrastrukturális 
fejlesztések keretében számos, 
a gyalogos és a gépjármű forga-
lom biztonságát növelő forgalom-
technikai fejlesztés valósul meg.

A projektcsomag keretében Budapest III. 
kerület, Szentendrei út – Városfal utca – 
Pók utca által határolt területeken, valamint 
a Perc utcában is forgalomtechnikai fej-
lesztési munkák kezdődtek október utolsó 
hetében. A kivitelezési munkák várhatóan 
3-4 héten keresztül zajlanak, melynek során 
útlezárásokra is lehet számítani.

Városfal utca: 
biztonságosabb 
átkelés, új térkő
A Városfal utcában a meglévő térkő járda 
folytatásában kiemelt gyalogos átvezetést 
alakítanak ki 4 méter szélességben. Ezt kö-
vetően új térkő járdaszakasz létesül a Vá-
rosfal utca irányából a Pók utca felé haladva 

a baloldalon a meglévő burkolattól kiemelt 
szegéllyel és zöld felülettel elválasztva 2 
méter szélességben a Pók utcai járdáig. 
Az itt található csomópontban a Pók utcai 
járdához taktilis burkolatot alakítanak ki 
a biztonságos átkelés érdekében. Az utcában 

a meglévő pályaszerkezet helyenként kopó-
rétegcserét igényel a megfelelő vízelvezetés 
biztosításának érdekében.

A Városfal utcai parkoló vízelvezetése 
a jelenlegivel megegyező marad. A Városfal 
utcát a Pók utcával összekötő meglévő út, 
vízelvezetését a tervezett kiemelt szegély 
és a burkolat helyreállításoknak köszönhe-
tően kialakuló mélypont, és az abban elhe-

lyezett kis méretű víznyelő látja el, melyet 
kivezetnek a Pók utcában létesülő új járda 
jobb oldalán túl, zöld területen egy sekély 
szikkasztó árokban. A kivitelezés során 
három fás szárú növénycsoport irtása, vala-
mint bozót- és cserjeiírtás szükséges. Az el-

távolított fák helyett új helyszínen, új fákat 
ültetnek el. 

A Városfal utca – Vízimolnár utca csomó-
pontjában, a Városfal utca – Szentendrei út 
és a Városfal utca – Pók utca csomópontján 
belül 30-as zónát vezetnek be.  

Perc utca: megújuló 
zebra, új zöldterületek
A fejlesztések keretében, a gyalogos bizton-
ság növelése és a jobb láthatóság érdekében 
a Lajos utca-Perc utca találkozásánál a meg-
lévő zebra felfestése megújul. Ezenfelül 
kiemelt gyalogos átkelőhelyet alakítanak 
ki a jelenlegi átkelőhely területén a Perc 
utcában. A tervezett gyalogos átkelőhelyek 
csatlakozó járdaszakaszainál taktilis burko-
latokat hoznak létre az akadálymentes köz-
lekedés érdekében.

A gyalogos felületek növelésével új zöld-
területek is létesülnek, valamint ezek kiépí-
tése lehetővé teszi a gyalogos átkelőhelyek 
környezetében a megfelelő belátási viszo-
nyok fejlődését is.

A forgalomtechnikai fejlesztések során 
részleges forgalomkorlátozásra és útle-
zárásokra is sor kerülhet a Lajos utcában 
és a Perc utcában.

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat kéri 
a környéken közlekedők türelmét és megér-
tését a kivitelezés ideje alatt. „A fejlesztések 
eredményeként biztonságosabb, rendezet-
tebb és a gyalogosok számára kedvezőbb 
közlekedési környezet jön létre a városrész-
ben” – tette hozzá az önkormányzat.

Obuda.hu / Óbuda újság

Zajlik a munka a Városfal 
és a Perc utcában

Forgalomtechnikai fejlesztések indultak
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A komposztálás a szerves hulla-
dékok – például konyhai és kerti 
maradékok – biológiai lebontásá-
nak folyamata, amelynek eredmé-
nyeként értékes, tápanyagokban 
gazdag komposzt, humusz kelet-
kezik. Ez a módszer a hulladék 
mennyiségének csökkentésére 
és a talaj termékenységének 
javítására egyaránt alkalmas, 
környezetbarát megoldás. 

A komposztálás lényege, hogy a szerves 
hulladékokat egy komposztáló ládában vagy 
halomban gyűjtik össze, ahol megkezdődik 
a lebontás. A folyamat több szakaszból áll, 
melynek során a baktériumok és gombák 
először a könnyen lebomló anyagokat, cuk-
rokat, fehérjéket bontják le, ami hőt termel. 
Később a kevésbé lebomló anyagok, mint 
amilyen a cellulóz is feldolgozásra kerül-
nek, és a komposzt lassan sötétbarnává vá-
lik. Ebben a szakaszban giliszták és más 
talajlakó élőlények is megjelennek, akik 
tovább lazítják a halmot. A késztermék 

az érett komposzt, amelyet már bátran 
használhatunk a kertünkben talajjavítás-
ra, tápanyagként.

Sok háztartásban keletkező természetes 
eredetű hulladék komposztálható. Zöldség- 
és gyümölcsmaradékok, kávézacc, tealeve-
lek, tojáshéjak, friss fűnyesedék, falevelek, 
ágak, elhalt növényi részek, szalma. Fontos 
azonban, hogy a következő hulladékanya-
gok nem komposztálhatóak: hústermékek, 
tejtermékek, zsírok, olajok, beteg növényi 
részek, növényvédő szerekkel kezelt hulla-
dékok, fa- és fémhulladék, szerves trágyák.

A komposztálás jelentősen csökkentheti 
a háztartásban keletkező szemét mennyisé-
gét. Kiváló minőségű, tápanyagban gazdag, 
természetes trágyát hoz létre, amely javítja 
a talaj szerkezetét és vízmegtartó képességét. 
Segít a tápanyagok körforgásában, és csök-
kenti a hulladéklerakók terhelését. Környe-
zetbarát és költséghatékony alternatívája 
a műtrágyáknak és a szemétszállításnak.

Azok számára is elérhető ez a környezet-
barát hulladék-kezelési módszer, akik nem 
kertes házban laknak, így nincs lehetőségük 
saját komposztládát elhelyezni az ingatlanuk 

területén. Ebben segítenek kerületünkben 
a több helyen is, bárki számára elérhető kom-
posztláda-pontok. Ezekben humusszá alakít-
hatók a háztartásban keletkezett növényi hul-
ladékok: zöldség, gyümölcs, szobanövény-, 
kávézacc-maradvány kerülhet az éppen töl-
tés alatt álló komposztládákba, zöldhulladék 
azonban csak apróra darabolva.

Ezekben a ládákban nem helyezhetők el 
az állati eredetű és vegykezelt tárgyak, va-
lamint a lassan lebomló növényi részek sem, 
mint az örökzöldek. Tartsuk szem előtt, hogy 
ez egy közösségi vállalkozás, így erősebb 
korlátok érvényesek, mint egy magánterüle-
ten.

Népszerűek 
a közösségi 
komposztálók

Tovább bővül 
a komposztpontok 

hálózata Óbuda-
Békásmegyeren

A közösségi komposztládák 
népszerű, hiánypótló környe-
zettudatos hulladékfeldolgo-
zók. Az önkormányzat most 
arra kéri a kerület lakosait, 
hogy ötleteikkel segítsék a kez-
deményezés további bővítését, 
mondják meg ők, hogy hová he-
lyeznének el a meglévőkön kí-
vül új komposztládákat.
A már kihelyezett, működő pon-
tok a komposzt-obuda.hu ol-
dalon lehet megkeresni, az öt-
leteket a zoldiroda@obuda.hu 
címen várják.

HOVÁ KERÜLJENEK 
AZ ÚJ KOMPOSZT-
PONTOK?

érett komposzt, amelyet már bátran 
kertünkben talajjavítás-

Sok háztartásban keletkező természetes 
eredetű hulladék komposztálható. Zöldség- 

gyümölcsmaradékok, kávézacc, tealeve-
lek, tojáshéjak, friss fűnyesedék, falevelek, 
ágak, elhalt növényi részek, szalma. Fontos 

ez egy közösségi vállalkozás, így erősebb 
korlátok érvényesek, mint egy magánterüle-
ten.

HOVÁ KERÜLJENEK 
AZ ÚJ KOMPOSZT-ÚJ KOMPOSZT-



Az 2025. októberi közgyűlés 
elfogadta a 2026. évi Lakótele-
pi Zöldfelületgondozási Pályá-
zat kiírására tett városvezetői 
javaslatot, ami értelemszerűen 
azt jelenti, hogy 2024 és 2025 
után 2026-ban is meghirdetik.

Ahogy az előterjesztésben is írják, a pá-
lyázat organikusan kiegészíti az „Égig Érő 
Fű” pályázatot: míg ez utóbbi a belső vá-
rosrészek tömbházas beépítésű részein ta-
lálható lakóközösségek zöldfelület-növelési 
kezdeményezését támogatja, a lakótelepi 
pályázat jellemzően külső városrészekben 
lévő lakótelepi területek, lakóközösségek 
támogatását célozza. A pályázat célja tehát, 
hogy a helyi lakóközösségekkel együttmű-
ködve a lakótelepi zöldfelületek minősége 
javuljon. A városvezetés emellett erősíteni 
szeretné a helyi közösségek összetartozását 
a városi kertészkedés népszerűsítésével.

A közös kertészkedés ugyanis, ahogy 
Bardóczi Sándor főtájépítész korábban meg-
fogalmazta, „nem csak a szemnek, de a test-
nek és a léleknek is olyan életenergiát ad, 
amivel a hosszú és tevékeny élet elérhetőb-

bé válik”. Mint Bardóczi hozzátette, mivel 
a lakótelep-építési korszakban még létezett 
kötelező zöldfelületi normatívája az építés-
nek, a lakótelepeken a zöldfelület mennyi-
ségét illetően nincs nagyon orvosolni való, 
a minőséggel viszont akad probléma. A har-
madik évad keretösszegét több mint négy-
szeresére, 50 millió forintra emelték.

Ahogy a felhívásban szerepel, lakótöm-
bönként a támogatás legkisebb összege 100, 
legnagyobb összege pedig 500 ezer forint. 
A támogatás egyszeri, vissza nem téríten-
dő támogatás. A pályázat utófi nanszírozott. 
Az összegből többek között növény- és ve-
tőmagbeszerzést, a kertgondozáshoz szük-
séges eszközök, anyagok beszerzését lehet 
intézni, valamint belekalkulálható a fentiek 
szállítási díja. Emellett az összeg fordítható 
még a kertgondozás vízdíjára, illetve a 20 
százalékából lehet fi nanszírozni egy zöldfe-
lület-fejlesztéssel és -gondozással összefüg-
gő közösségformáló esemény szervezését.

A pályázat leadási határideje: 2026. már-
cius 30. éjfél. A gondozási időszak: a tá-
mogatási szerződés hatálybalépése napjától 
2027. június 30-ig. A támogatást a beszámo-
ló szakmai és pénzügyi elfogadásától szá-
mított 60 napon belül, átutalással, a támoga-
tott által beküldött számlák alapján fi zeti ki 
az önkormányzat. Mint Bardóczi írta, a köz-
gyűlési döntés nyomán hamarosan kiírják 
a pályázatot.

aradi
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A pályázat célja, 
hogy a helyi 
közösségekkel 
együttműködve 
a lakótelepi 
zöldfelületek 
minősége javuljon.

Közös kertészkedés nem csak a szemnek, de a testnek és a léleknek is

Folytatódik a lakótelepi 
kiskertek támogatása

HOVÁ KERÜLJENEK 
AZ ÚJ KOMPOSZT-
PONTOK?

fotó: Pozsonyi Roland
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Az alkotó azt mondja, a tettes 
olyan pusztítást végzett, hogy hely-
reállítani nem igazán tudja, és fe-
leslegesnek is tartja, mert bármikor 
visszajöhet, és ismét szétverheti.

„Itt van az ősz, itt van Manófalva” – jelen-
tette be október 27-én, hétfőn Kánya Tamás 
Óbuda Kultúrájáért Díjas land art művész. 
A férfi  boldogan számolt be róla, hogy 
az Óbudától mindössze két kilométerre, 
a Budakalászi Duna-parti kerékpárút mel-
lett található Manófalva már nem is falu, 
hanem inkább kisváros, mert a tavalyi al-
kotásához képest nagyobb, összetettebb, 
részletgazdagabb lett. A mókusok máris 
rendszeresen visszatérnek dióért, mogyoró-
ért, és egyre több cinke és csúszka is megje-
lenik. Mint Kánya írta, ezeknek a kis erdei 
állatoknak szeretett volna egy kis téli etetőt 
és menedéket biztosítani, valamint az arra 
elhaladó emberek örömére, akik megcso-
dálhatják az itteni erdő állatvilágát. A férfi  
arra is kitért, hogy mivel tavaly probléma 
volt abból, hogy az út mellett építette – a bi-
ciklisek feljelentették az önkormányzatnál, 
ezért tavasszal el kellett bontania – most 20 
méterrel beljebb, a fák alá helyezte a mene-
déket.

Csakhogy Manófalva a bejelentést kö-
vetően egy hetéig sem állhatott, november 
2-án, vasárnap Kánya már arról posztolt, 
hogy előző este valaki elpusztította. A tet-
tes szétverte az uszadékfából és fakérgekből 

készült manóházakat, a taplógombás, nád-
bugás és tujaleveles háztetőket, a lopótök-
ből készült madáretetőket, a fakorongos kis 
lépcsőket, a vadgesztenyés kis kerítéseket. 
„Egy hetet nem bírt ki. Rögtön az első for-
galmasabb nap után tönkre tették” – írta Ká-
nya. A tettes olyan pusztítást végzett, hogy 
Kánya már nem csak, hogy nem tudja, de 
nem is akarja helyreállítani a falut. 

Az ügyben megszólalt többek között Bar-
dóczi Sándor főtájépítész is. Mint mondta, 
ők is nap mint nap szembesülnek azzal Bu-
dapest utcáin, hogy a közterületen a közös 
vagyontárgyaknak és a közterület tisztán 

tartásának nincs tisztelete. A városban ta-
pasztaltakhoz képest is szintlépés, ami Ká-
nya Tamás munkáival időnként történik. 
Az alkotásai sokaknak okoznak örömöt, 
színfoltjai a Római közéleti mindennapjai-
nak, vannak olyanok, amelyek képzőművé-
szeti értelemben is relevánsak tudnak len-
ni és persze olyanok is, amik főként a naiv 
tiszta gyerekszíveket dobogtatják meg. 
Manófalva az utóbbi kategóriát erősítette, 
de mindössze 3 napot élt meg. Kánya alko-
tásait valaki vagy valakik tendenciózusan 
szokták tönkretenni. Mint Bardóczi írta, ha 
nem emeljük fel a szavunkat minden ilyen 
értelmetlen tombolás ellen, akkor sosem ke-
rülünk az áhított nyugathoz közelebb.

aradi

Az ügyben megszólalt Bardóczi Sándor főtájépítész is

Szétverték 
az erdei menedéket



KÖZÖSSÉG13

75 éves az Árpád híd

Az ígéret hídja
Szeptember 5-től tekinthető meg 
az Óbudai Múzeum Az ígéret hídja. 
75 éves az Árpád híd című sza-
badtéri traverz kiállítása a Kórház 
utcában. A színes és fekete-fehér 
tablókon Budapest legnagyobb 
forgalmú közúti hídjának kalan-
dos történetével ismerkedhetnek 
meg a járókelő olvasók. Az alábbi-
akban a kiállítás kurátora, Hor-
váth Péter történész, muzeológus 
írását közöljük a híd történetéről.

Óbudát évszázadokig nem kötötte össze híd 
a túlparttal, a várost csak szárazföldön vagy 
a Dunán hajózva lehetett megközelíteni, 
amely jelentős hátrányt okozott a település 
gazdasági és társadalmi fejlődésében. A po-
litikai döntéshozók csak a 20. század elején 
kezdtek foglalkozni az óbudai híd megépí-
tésének gondolatával, amely sokáig csak 
ígéret maradt. Az óbudaiak évtizedekig re-
ménykedtek abban, hogy hamarosan nekik 
is lesz „saját” hídjuk, amely jelentősen meg-

könnyítené életüket. Az ígéret és a remény 
1950. november 7-én vált valósággá, amikor 
félévszázados próbálkozások után átadták 
az Óbudát a pesti oldallal – valamint a Mar-
gitszigettel – összekötő hidat.

Már a múlt század 
elején döntést hoztak 
a hídról
Az Árpád híd előtörténetéhez tartozik 
a feltételezett ókori római állandó folyami 
átkelő kérdése, amelyhez a rendelkezésre 
álló adatok egyelőre nem elegendőek ah-
hoz, hogy bizonyítsák létezését az Óbu-
dai-sziget és az újpesti part között. Modern 
kori históriája 1903-ban kezdődött, amikor 
megszületett egy új fővárosi dunai átkelő-
hely építésének gondolata, és pár év múlva 
törvényrendeletet (1908/XLVIII. tc.) írta 
elő a híd megépítését. Ekkor született dön-
tés arról is, hogy Árpád fejedelemről fog-
ják elnevezni a megépülő hidat. A történe-
lem viharos eseményei – első világháború, 
az Osztrák-Magyar Monarchia szétesése, 

forradalmak – elhalasztották az építkezést, 
és csak 1930-ban írták ki a tervpályázatot 
egy északi és egy déli fővárosi híd megépí-
tésére, amelyben a főváros déli részét pre-
ferálták. Ennek keretében épült meg a mai 
Petőfi  híd, amelyet 1937-ben adtak át forga-
lomnak, Horthy Miklós híd néven. Budapest 
északon megépülő hídjának megvalósulását 
tovább nehezítette az 1929-ben kirobbant 
gazdasági válság, de a tervek elkészültek.

1939-ben kezdődött 
- Kihívások 
a tervezésben 
és a kivitelezésben
Az Árpád híd megépítésére kiírt tervpályá-
zaton két első díjat hirdettek ki. A megosz-
tott díjak közül Kossalka János és Wälder 
Gyula nyerte az egyiket, míg a másikat Mi-
halich Győző és Kotsis Iván kapta. Mind-
annyian a Műegyetem tanárai voltak. Vé-
gül a minisztérium Kossalkát bízta meg 
a részletes tervezéssel. A szerkezet későbbi 

fotó: Pozsonyi Roland
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tervezésében részt vett Sávoly Pál, aki 
a margitszigeti le- és felhajtót, valamint 
az Óbudai Hajógyáron átívelő kerethidat 
tervezte.

A Duna a főváros ezen részén négy 
ágra oszlik, ezért hangsúlyos kérdés volt 
a hídpillérek és hídnyílások elhelyezke-
dése. A híd pillérjei különböző szöget 
zártak be a szerkezettel, amely tovább 
nehezítette a tervezést. A pályázatban 
előírták a tervezőknek egy utóbb meg-
valósuló gyorsvasút vonalának megraj-
zolását is. A tervezők egy gerincleme-
zes, felsőpályás gerendahíd felépítése 
mellett döntöttek. Az eredeti tervekben 
még kerékpárút is szerepelt. Az építést 
hátráltatta, hogy vita alakult a hídten-
gely elhelyezkedése körül, a tervezők 
által felállított Hídiroda és a Fővárosi 
Közmunkák Tanácsa között. Megannyi 
módosítást követően 1939-ben végre 
elkezdődött a híd építése. A hídpillérek 
és az alépítmények építését Széchy End-
re és Zsigmondy Béla irányította, akik 
egy új módszert, úgynevezett nyílt víz-
tartós alapozást alkalmaztak.

Meghosszabbították 
a Margitszigetet
Az óbudai hídfő kialakításának előké-
születei miatt számos régi épületet bon-
tottak le az 1930-as évek elején, utcákat 
és villamosvonalakat építettek át. Mi-
után elkészültek a hídpillérek, gyorsan 
haladtak az építkezéssel. A Margitsziget 
északi csúcsa nem ért el a tervezett híd-
pillérig, ezért 130 méterrel meghosszab-
bítottak, feltöltötték a területet. Ez ellen 
kifogást emelt a sziget akkori kezelője, 
a Közmunkák Tanácsa, de végül elcsitul-
tak a viták, és megvalósulhatott az észa-
ki csúcs feltöltése. A híd acélszerkezeti 
elemeit a MÁVAG telepén gyártották, 
amíg lehetőség volt rá, hiszen az idő-
közben kitört újabb világháború egyre 
jobban befolyásolta az építkezést, amely 
1943-ban leállt. Erre az időre megépült 
az óbudai Duna-ágat átívelő két hídnyí-
lás, a hídfők és a hídpillérek, elkészült 
a hajógyári vasbeton áthidalás és a Mar-
gitsziget felé ágazó szárnyhíd. Közel 200 
méter épült meg a hídból. Budapest ost-
romakor a városrészt védő magyar és né-
met alakulatok elhordták a híd építésé-
hez felhalmozott épületszerkezeteket, 
hogy védőállásokat készítsenek belőlük. 
A német tűzszerészek a meglévő pillé-
rekre robbanóanyagot szereltek, de azok 
nem robbantak fel, így a már meglévő 
hídelemek és pillérek semmilyen káro-
sodást nem szenvedtek.

A második világháborúban az összes 
budapesti hidat felrobbantották, ezért 
a világégést követően ezek újjáépítése 
vált a legfontosabbá a közlekedés helyre-
állítása okán. Az Árpád híd építését csak 
1948-ban kezdték újra, amely az új po-

1. Légifotó az épülő Árpád híd elemeivel (1944) Fotó: Fortepan/Magyar Királyi Honvéd Légierő 2. Épül 
az Árpád (Sztálin) híd (1950) Fotó: Fortepan/UVATERV 3. A Margitszigetre vezető lehajtója (1950) Fotó: 
Fortepan/UVATERV 4. Geodéta munkában (1950) Fotó: Fortepan/Magyar Rendőr
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litikai rendszer egyik fontos propaganda 
témájává is vált.

Tehervonatok is 
futottak a Sztálin-
hídon
A háború utáni munkálatokat Széchy Ká-
roly, Palotás László és Böhm Viktor irá-
nyította. A közvetlen munkákat Láng-Mi-
ticzky Tibor vezette, akinek legfőbb 
feladata az volt, hogy a folyami átkelő mi-
nél gyorsabban elkészüljön. Ennek az lett 
az eredménye, hogy a tervezett szerkezet-
nek csak a középső részét építették meg.

Budapest új hídját 1950. november 7-én 
adták át, Sztálin híd néven. Az új hídon 
„átrobogó” villamos az Októberi Szocia-
lista Forradalom évfordulójának tisztele-
tére kapta a 33-as jelzést. A hídon futó vil-
lamosvágányt 1955-ig, az Újpesti Vasúti 
híd átadásáig tehervonatok is használták. 
A híd megépítésével megoldódott a sok 
évszázados akadály, összeköttetés szüle-
tett a két part, városrész között. Az Árpád 
híd természetesen nemcsak a III. kerület-
ben élők életét tette könnyebbé, hanem 
a pilisi és a szentendrei kistérségből érke-
ző, átutazó emberekét is. Az óbudai híd 
1958-ban kapta „vissza” az eredeti nevét, 
és azóta Árpád hídnak nevezik a szerke-
zetet. Az átadását követő évtizedekben 
egyre komolyabb problémát okozott a híd 
szélessége, amely már nem volt elegendő 
a jelentősen megnövekedett átmenő for-
galom hatékony lebonyolítására.

Kiemelt fővárosi beruházásként egy-
szerre építették át az Árpád hidat és a Fló-
rián teret, illetve bővítették ki a Vörösvá-
ri és a Szentendrei utat 1981-1984 között. 
A híd kiszélesítése során lényegében két 
új hidat építettek a már meglévőhöz. Meg-
erősítették a hídpilléreket (azokat erede-
tileg is közel 30 m szélesre tervezték), új 
főtartókat szereltek rájuk. A több fázisú 
építkezés lehetővé tette, hogy közben 
nem állították le a forgalmat. A megújult 
és kiszélesített, zártpályás villamossíne-
ket szintén új technológiával építettek be. 
Az átépített híd 936,2 m hosszú és 35,42 
m széles lett. 2002-ben átszabták és felújí-
tották az Árpád híd járdáit, melynek során 
elkészült az eredeti tervekben szereplő 
kerékpárút is.

November közepéig 
látható a kiállítás
Az Óbudai Múzeum által rendezett kiállí-
tás a látványos fotók mellett több érdekes-
séget is bemutat a híd történetéből; többek 
között megismerhetik Kássa Gábor fes-
tő és Krúdy Gyula kapcsolatát a híddal, 
a Flórián téri alul- és felüljáró szerepét, 
műszaki és tömegközlekedési adatokat. 
A kiállítás november közepéig látható 
a Kórház utcában.

Horváth Péter

5. A híd avatására épített tribün (1950) 
Fotó: Fortepan/UVATERV 6.  Az Árpád 
(Sztálin) híd avatása ((1950) Fotó: For-
tepan/UVATERV 7. 1963-as légifotó 
Fotó: Fortepan/MHSZ 8. Lovaskocsi 
az Árpád hídon (1970) Fotó: Fortepan/
Kriss Géza 9. A Flórián téri felüljáró 
építése (1982) Fotó: Fortepan/FŐM-
TERV 10. A Clark Ádám úszódaru 
az Árpád híd szélesítési munkálatai-
nál (1981) Fotó: Fortepan/UVATERV
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Huszonötezer 
lépés Óbudán

Terepfutó- és Túrafesztivál

A hajnali hideg ellenére szép 
számmal jelentek meg az ese-
ményen a nevezők, a Laborc 
utcai Óbudai Szabadidőparknál, 
hogy több és változó nehézségű 
terepen mérjék össze az erőn-
létüket.A résztvevők választ-
hattak a terepfutás és a túra 
között S és M távok között, ki-
ki az erejéhez mérten a 9 vagy 
15 kilométeres távot választ-
va. A futók 8:30-kor rajtoltak, 
a túrázók pedig 8:30 és 10:30 
közötti idősávba kezdték meg 
a távok teljesítését. A rövidebb 
táv a Virágosnyerget és a Tá-
bor-hegyi-barlangot érintette, 
míg a hosszabb még ezek mel-
lett a Kálvária-hegyet is. A vál-
tozékony, de szerencsére csapa-
dékmentes időjárás kedvezett 
a természet és a sport szerelme-
seinek, mindenki száraz bőrrel 
és ruházattal érkezett vissza 
a kiindulási pontra. 14 óráig 
minden résztvevő épségben 
visszaért a Laborc utcához. 

A szervezők a célban a terep-
futókat befutóéremmel, kitűző-
vel és zsíroskenyérrel várták, 
a túrázók a kitűzőn kívül meleg 
babgulyást is kaptak. Az első 
három helyezett minden kate-
góriában ajándékcsomagot nyert 
és éremdíjazásban is részesült.

9 KM, NŐI
Lukács Katinka
dr. Juhász Gyöngyi
Haidegger Marianna
9 KM, FÉRFI
ifj. Hodovánszki Csaba
Nagyapáti Ede
Horváth Zsolt
15 KM, NŐI
Metz Zsófia
Szendrőné Burián 
Orsolya Mária
Zelena Dóra
15 KM, FÉRFI
Karámos András
Péter Tamás
Tóth Zoltán
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FELHÍVÁS
Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat 
Képviselőtestülete 2003-ban Óbuda 
Kultúrájáért Díjat alapított, melynek 
odaítélését és átadását rendeletben 
szabályozta

„AZ ÓBUDA KULTÚRÁJÁÉRT DÍJ ADO-
MÁNYOZHATÓ OLYAN KIMAGASLÓ 
TELJESÍTMÉNYÉRT VAGY ÉLETMŰÉRT,
AMELY HOZZÁJÁRUL ÓBUDA-BÉKÁS-
MEGYER KULTURÁLIS ÉLETÉNEK FEJ-
LŐDÉSÉHEZ.”

Az elismerés adományozásáról a polgár-
mester javaslata alapján a Képviselő-tes-
tület december 20-áig dönt, melyet 
a nyilvánosan meghirdetett, és beérke-
zett javaslatok alapján – a Civil, Ifjúsági, 
Kulturális, Oktatási, Nemzetiségi és Tu-
risztikai Bizottság véleményének fi gye-
lembe vételével – hoz meg. Az elismerés 
csak természetes személy részére ado-
mányozható évente egy alkalommal.

Az Óbuda Kultúrájáért Díjjal:
- gravírozott ezüst érem „Óbuda 
Kultúrájáért Díj” felirattal,
- díszoklevél és
- bruttó 300.000,- Ft összegű pénz-

jutalom jár.

A díj a Magyar Kultúra Napján (január 
22.) kerül átadásra.

A díj odaítélése végett a javaslatokat 
írásban, rövid indoklással együtt várjuk 
az obuda.hu honlapon található „Javaslat 
elismerés adományozására” és a „Hoz-
zájáruló Nyilatkozat” lapok kitöltésével. 
Javaslatot tehet III. kerületi állandó lak-
hellyel rendelkező nagykorú személy, 
III. kerületi székhellyel rendelkező civil 
szervezet, Óbuda-Békásmegyer Díszpol-
gára, illetve a Képviselő-testület tagja. 
A javaslatokat zárt borítékban a polgár-
mesternek címezve, Budapest Főváros 
III. Kerület, Óbuda-Békásmegyer Önkor-
mányzat Polgármesteri Hivatala, Közne-
velési és Kulturális Főosztályának címére 

postai (1033 Budapest, Fő tér 4.) vagy 
elektronikus úton (kultura@obuda.hu) 
„Javaslat Óbuda Kultúrájáért Díj adomá-
nyozására” megjelöléssel 2025. novem-
ber 15-ig kérjük eljuttatni.

A felhívás közzététele az önkormány-
zat honlapján és az Óbuda újságban fo-
lyamatosan történik. Bővebb információ 
Csépányi Andrea kulturális és intézményi 
referensnél kérhető (tel: 437-8553, e-mail: 
csepanyi.andrea@obuda.hu).

ÓBUDA KULTÚRÁJÁÉRT DÍJ 
2026. ÉVI ADOMÁNYOZÁSÁRA
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Óbuda-Békásmegyer Önkormány-
zat Gyermekvédelmi Programja 
évek óta szervez a gyermekek 
jogait és biztonságát érintő té-
mákban előadásokat. Október 
8-án nagy érdeklődés mellett 
az Esernyősben újabb alkalom 
nyílt arra, hogy a témában elmé-
lyedjenek az ez iránta érdeklődők.

A Fő téri Esernyősben megrendezett előadá-
son a tanulás/kötelezettségek és a pihenés/
játék/feltöltődés egyensúlyának fontossá-
gára hívta fel a fi gyelmet a Teher alatt nő 
a gyerek? címmel meghirdetett előadást ve-
zető Stáhly Kata, a Hintalovon Alapítvány 
pszichológusa, a NEMECSEK Program ve-
zetője. A digitalitás révén – térben és időben 
egyaránt – szinte határtalanná váló vilá-
gunkban a gyerekek életét egészen másfaj-
ta stresszfaktorok alakítják, mint az előző 
generációkét, ráadásul a siker és a kudarc 
is egészen mást jelent. Manapság számos 
különóra, sportolási lehetőség, iskola utáni 
foglalkozás elérhető, ez a bőség pedig egy-
szerre ad teret a kiteljesedésre és fokozza 
az időnyomást. Márpedig a túlzott terhelés 
és az ebből fakadó stressz nem csupán pilla-
natnyi lendületvesztést hozhat magával, de 
hosszabb távon kimerültséget, szorongást, 
magányosságot is eredményezhet a gyere-
keknél.

Ahogy az előadó kifejtette, a stressz fo-
galma nem feltétlenül pejoratív, például egy 
határait feszegető sportoló esetében motivá-
ciós erő is lehet, elengedhetetlen azonban 
fi gyelnünk rá, hogy mindvégig egészséges 
keretek között maradjon – hiszen minden 
gyerek elsősorban gyerek és csak másod-
sorban tehetség.

Kiemelte azt is, hogy a nehézségekkel 
való megbirkózás legfontosabb „eszköze” 
a támogató, bizalommal teli családi háttér 
lehet, ám bármennyire közhelynek hangzik 
is ez az állítás, legyünk óvatosak, mielőtt 
legyintenénk rá: hazai felmérések szerint 
manapság a szülők gyermekeikkel átlago-
san mindössze napi hét perc minőségi időt 
töltenek együtt.

Az előadó megerősítette, hogy szülő-
ként kétszer annyit kell hallgatnunk, mint 
mondanunk, hiszen így tudhatjuk meg, mi 
foglalkoztatja gyermekünket, miben van 
szüksége a segítségünkre és mikor jobb, ha 
hagyjuk őt a saját feje után menni – hogy 
aztán egyedül, vagy támogatásunkkal meg-
tanulja értelmezni, hol húzódik a személyes 
komfortzónája.

Szó esett még a különböző korosztályok 
eltérő igényeiről és tűréshatáráról is, arról, 
hogy a korral hogyan fokozódik a gyerekek-
ben az elvárásokkal szembeni ellenállás. 
A kamaszkor minden érintett számára ko-
moly kihívásokat támasztó időszak.

Napjaink egyik legfőbb kihívását sok 
esetben az jelenti, hogy a korábban meg-
dönthetetlennek ható állítások egy része 
megkérdőjeleződött, az elbizonytalanodó 
szülők, pedagógusok pedig nem mindig 
tudnak egyértelműen jó példával szolgálni 
az utánuk következő generáció tagjainak.

Az előadást követő beszélgetésen szü-
lők és nagyszülők kérdéseiket megvitatták 
a többi jelenlévővel, akik saját életükből vett 
példákkal igyekeztek kapcsolódni a meg-
szólalókhoz. A téma nehézsége ellenére jó 
hangulatú estét Stáhly Kata azzal a gon-
dolattal zárta: „Szülőként mindig az a dol-
gunk, hogy kopogtassunk a gyermekeink 
ajtaján” – szó szerint és képletesen egyaránt.

A gyerekkori túlterheltségről 
és teljesítménykényszerről

Előadást szerveztek a gyermekkori stressz természetéről

INGYENES ONLINE 
GYERMEKJOGI TA-
NÁCSADÁS ÉS JOGSE-
GÉLY NOVEMBERBEN 
ÉS DECEMBERBEN IS
Óbuda-Békásmegyer Önkor-
mányzat a Hintalovon Alapít-
vány együttműködésében no-
vemberben és decemberben 
ismét ingyenesen igénybe ve-
hető gyermekjogi tanácsadást 
tart kerületi lakosoknak.
A kerületben élő és tanuló gyer-
mekek fizikai, szellemi és lelki 
egyensúlyának biztosítására 
létrehozott, havi rendszeres-
séggel elérhető fogadóórákon 
a Hintalovon Alapítvány jogá-
sza és pszichológusa szülők, 
szakemberek, kiskorúakkal 
foglalkozó vagy dolgozó felnőt-
tek számára fogadóórát tart. 
Bárki kerülhet olyan helyzetbe, 
amellyel egyedül nem tud meg-
birkózni. Egy megoldhatatlan-
nak tűnő iskolai konfliktus, az új 
óvoda kapcsán felmerülő szepa-
rációs szorongás, a bölcsődébe 
való beszoktatás nehézségei, 
egy válás érzelmi hullámvasút-
ja, vagy az egyre bonyolultabb 
digitális világ útvesztői mind-
mind próbára tehetik úgy a leg-
kisebbeket, mint az értük fele-
lősséggel tartozókat.
A III. kerületiek számára térítés-
mentes gyermekjogi fogadóóra 
az évek során kialakított rend-
szer szerint – havi váltásban 
– online, vagy személyesen ve-
hető igénybe, bármilyen, a gye-
rekek testi, lelki biztonságával 
kapcsolatos kérdés kapcsán.

KÖVETKEZŐ ALKALMAK:
NOVEMBER 12-ÉN, 13:00-16:00 
óra között, online (regisztrálni 
az obuda.hu/gyermekvedelem 
oldalon lehet)
DECEMBER 10-ÉN, 13:00-16:00 
óra között, személyesen. (Hely-
szín: Óbudai Kulturális Központ 
(1032, Budapest, San Marco u. 
81.)
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Három éve indult el Óbuda-Bé-
kásmegyer Önkormányzat Áldo-
zatsegítő Programja. A kezdemé-
nyezést azért hívták életre, hogy 
a párkapcsolati erőszak, a csa-
ládon belüli erőszak áldozatai 
minél gyorsabb és szakszerűbb 
támogatásban részesüljenek.

Ha valaki beleragad egy bántalmazó kap-
csolatba, sokan úgy gondolják, ez a gyen-
geség jele – pedig valójában a párkapcsolati 
és családon belüli erőszak mögött összetett 
pszichológiai, gazdasági és társadalmi té-
nyezők állnak. Ezek közül gyűjtöttük össze 
a leggyakoribbakat.

A tehetetlenség 
érzése
A bántalmazók gyakran szisztematikusan 
leépítik az áldozat önbecsülését és elhitetik 
vele, hogy értéktelen, semmire nem vin-
né egyedül. Gyakori a teljes anyagi függés 

a bántalmazó partnertől, azaz a gazdasági 
erőszak megjelenése, például az elkövető 
nem hagyja, hogy az érintettnek saját jöve-
delme legyen, munkát vállaljon. A családtól 
és barátoktól való elszigetelés eredménye-
képpen gyakran nincs kitől segítséget kér-
nie, hová mennie az áldozatnak.

Társadalmi tévhitek, 
sztereotípiák
A társadalom szexista, patriarchális érték-
rendje miatt a segítséget kérő nő gyakran 
tapasztalhatja, hogy őt hibáztatják, nem ve-
szik komolyan, így egyre kevésbé hisz ab-
ban, hogy van értelme cselekedni, és hogy 
megszabadulhat az erőszaktól.

A hagyományos női szerepmodellek sze-
rint a nő feladata boldoggá tenni a férjét, 
családját, és ha valami miatt megromlik 
a kapcsolat, az ő dolga, hogy megpróbálja 
rendbe hozni azt.

Sokak szerint a család egysége a legfonto-
sabb, a gyerekeknek szükségük van mindkét 
szülőre, főleg, ha az agresszor a gyerekeket 

„nem bántja” (miközben bizonyított tény, 
hogy a bántalmazó kapcsolatban a gyerme-
kek is traumatizálódnak minden esetben).

A társadalmunk által közvetített üzenetek 
gyakran elhitetik a nővel, hogy férfi  nélkül 
semmit nem ér, és hogy a bántalmazás egy 
kapcsolat természetes része, nincs értelme 
hát kilépni, ez az élet rendje, úgyse találna 
jobbat…

Remény és ígéretek
Gyakran úgy érzi az áldozat, hogy köti őt 
a házastársi eskü, reméli, majd csak jobbra 
fordul a helyzet, elhiszi a bántalmazó ígé-
reteit.

Gyerekek, kötelező 
láthatás
Ha közös gyerekek is kötik az áldozatot 
a bántalmazóhoz, előfordul, hogy ő maga is 
úgy gondolja, a család egysége a legfonto-
sabb. Gyakran a kötelező közös láthatás mi-
att nem is tud teljesen elszakadni az áldozat 
a bántalmazójától.

Szakításkor 
a legveszélyesebbek
A bántalmazott nők számára a statisztika-
ilag legveszélyesebb időszak a válás vagy 
szakítás után kezdődik, amelyet a bántal-
mazó részéről fenyegetés, zaklatás, fi zikai 
erőszak kísérhet. Szintén az adatok tanúsá-
ga szerint gyilkosságot is ekkor követnek el 
leggyakrabban.

Mi a megoldás?
Ítélkezés és elvárások helyett a legfonto-
sabb, hogy elfogadó, nyitott segítséggel for-
duljunk az áldozatok felé és biztosítsuk őket 
támogatásunkról – az ő tempójukban és igé-
nyeik szerint. A témában további részletes 
információk találhatóak a NANE Egyesü-
let „Miért marad?” kiadványában, amely 
a nane.hu/kiadvanyok oldalról elérhető. 
Akinek segítségre van szüksége, kérdései 
vannak, amelyeket szívesen megbeszélne 
valakivel, vagy úgy sejti, környezetében 
van olyan, aki segítségre szorul, az obuda.
hu/aldozatsegites/segitsegkeres/ oldalon 
felsorolt szervezetek bármelyikétől kérhet 
segítséget.

Áldozathibáztatás 
helyett támogatást

Miért marad a bántalmazó kapcsolatban?
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ÓBUDAI KULTURÁLIS KÖZPONT 
1032 Budapest, San Marco u. 81. 
Tel.: 388-2373, 
www.kulturkozpont.hu 
instagram: @kulturkozpont

BÉKÁSMEGYERI KÖZÖSSÉGI HÁZ 
1039 Budapest, Csobánka tér 5. 
Tel.: 243-2432, 
www.kulturkozpont.hu
instagram: bekasikozhaz

3K
1033 Budapest, Pethe Ferenc tér 2. 
Tel.: 247-3604, 
www.kulturkozpont.hu
instagram: 3k_kulturkozpont

November 7. péntek 18.00 Különkiadás - Mácsai Pál, Máté Gábor és Lukács Miklós műsora
November 9. vasárnap 9.00 Ásványbörze
November 10. hétfő 17.00 Pszichológiai előadás: Stressz és táplálkozás
November 12. szerda 10.00, 14.30 Zenés-mesés: Mátyás, a magyarok királya – Népmese Színház
November 13. csütörtök 18.30 Kiállításmegnyitó - Tekintetek - Molnár Adrienn Ennka kiállítása
November 14. péntek 18.00 Irodalmi kávéház - Hirtling István
November 16. vasárnap 11.00 Jack, a megmentő - mesekoncert
November 16. vasárnap 17.00 Sirtos görög táncház
November 22. szombat 18.00 Apám, apám - Müller Péter Sziámi estje
Hogyan lettem mégis Müller Péter (Sziámi)? Sokan kérdezték.
Most éreztem úgy, hogy ideje elmesélni. Még akkor is, ha önök talán hihetetlennek találják majd, mint 
ahogy utólag én magam is mindig sűrű hitetlenkedéssel nézem végig az életem filmjét.  Hepiend. 
Győztem! Lett apukám, de még milyen!
A műsor hossza: kb 90 perc. Jegyár: 3700 Ft, 4200 Ft
November 23. vasárnap 10.00 Retro Megabörze

November 8. szombat 10.00-16.00 XI. Makettkiállítás – 75 éves a ferihegyi repülőtér
November 9. vasárnap 10.00-15.00 XI. Makettkiállítás – 75 éves a ferihegyi repülőtér
November 12. szerda 10.00 Little Ears - Angol zenés foglalkozás Danny Bainnel 
Angol nyelvű zenés foglalkozás a legkisebbeknek Danny Bainnel. Szórakoztató és 
interaktív zenés program kisgyerekeknek és szüleiknek. A népszerű amerikai 
származású zenész, mesemondó - és három gyermekes apuka - Danny Bain 
hozza el kedvenc népdalait, gyerekdalait, mondókáit és zenés játékait erre 
a programsorozatra, ahol a kicsik és nagyok különleges hangszereivel is 
megismerkedhetnek. A foglalkozás lehetőséget ad a gyerekeknek arra, hogy 
barátságos környezetben angol nyelvű dalokat hallgathassanak. A közös éneklés 
után a gyerekek és szüleik kipróbálhatják a hangszereket.
Ajánlott életkor: 1-4 éves gyerekek és szüleik, nagyszüleik.Az online is vásárolható 
páros belépő mellé a +gyermekjegykizárólag a helyszínen vehető meg.
Időtartam: 30 perc, melyet 15 perces játék követ
Jegyár: 2200 Ft /1 baba+1szülő, + 1 gyerek 500 Ft
November 14. péntek 16.00 Pszichológiai előadás – Az aggódás 
pszichológiája
November 15. szombat 11.00 Szombati meseszínház – Micimackó meséi
November 17. hétfő 15.00 Nosztalgia bérlet előadása – Fűzfa sétány 
(Körúti Színház)
November 22. szombat 10.00-18.00 Kockafeszt
November 23. vasárnap 10.00-17.00 Kockafeszt

November 8. szombat 16.00 Holle anyó - Batyu Színház
November 10. hétfő 10.00 Bárány Mária: Színekbe rejtett történetei
November 15. szombat 15.00 Történetek a konyhámból, avagy Stand up, Barbara! A Park Kiadó 
gondozásában jó pár éve megjelent recepteskönyveimet családtagjaim ételhez, főzéshez, asztalhoz, 
ünnephez kapcsolható történetei "színesítették". Egy ötlet, egy gondolat mentén  kezdett alakulni 
az az elképzelés, hogy ezeket a történeteket osszam meg  az erre kíváncsi nézőkkel önálló estdben. 
Hónapokon át gyúrtuk a családi sztorikat, amik  végül megrajzolják az én családfámat és humorral, 
derűvel, fájdalmas szépséggel tudják elmesélni a mi generációnk kapcsolódását a hagyományainkhoz 
és szokásainkhoz, az ételeinkhez és az ünnepeinkhez. Mert mint tudjuk (és én hiszem is), hogy aki szeret: 
ETET. Szóval behozok egy hokedlit és ráülök, majd felállok (“Stand up, Barbara!”) és mesélni kezdek 
történeteket a konyhámból. Így született meg az előadás címe.
Mesél: Hegyi Barbara. Dramaturg: Vörös Róbert, rendezte: Tollár Mónika
Jegyár: 4200 Ft
November 15. szombat 18.30 Hangutazás
November 21. péntek 18.00 Angyal Zsolt: Viselkedési problémák kialakulása és kezelése
November 22. szombat 10.00 Családi alkotónap a T-Art Alalpítvány szervezésében
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CSILLAGHEGYI KÖZÖSSÉGI HÁZ 
1039 Budapest, Mátyás király út 11-15. 
Tel.: 240-0752, 
www.kulturkozpont.hu,
instagram: @kulturkozpont

November 7. péntek 9.15 és 10.30 Dúdolj! Ringass! Táncolj!
November 7. péntek 18.00 Makramé kiállítás – Rákócziné Sasvári Mónika
November 8.  szombat 10.00 Mesés hétvégék
November 8. szombat 18.00 Göncöl táncház
November 8. szombat 10.00 Gyöngyfűző workshop
November 14. péntek 18.00 Világjáró - Andalúzia
November 15. szombat 10.00 Gyapjú nap
Számos műhelyfoglalkozás keretében avatott mesterektől sajátíthatjuk el a gyapjúfeldolgozás folyamatait 
(gyapjútisztítás, kártolás, farkasolás, fonás gyalogorsón és rokkán, nemezelés, szövés, ékszer készítés...). A 
műhelyfoglalkozások mellett kézműves portékák, alapanyagok vására vár minden érdeklődőt. A programot 6 éves 
kortól ajánljuk.
17.00 Forog az orsóm kereke –fonóbeli szokások. APereputty Társulatnépmesés, bábos meseelőadása. 4 éves 
kortól ajánlott. 
Jegyár: 1000 Ft, 6 éven aluliak számára a belépés ingyenes. Kézműves jegyek foglalkozástól függően: 300-500 Ft
November 15-16. szombat vasárnap 10.00 Bútorfestő workshop
November 21. péntek 15.00 Csillaghegyi helytörténeti klub - Csillaghegyi karácsonyok
November 21. péntek 17.30 Könyvbemutató - Dr. Molnár István Jenő: Így védd meg a gyermeked!
November 21-22. szombat - vasárnap 9.00 Varrótanfolyam - Újrahasznosító workshop

NOVEMBER 19. SZERDA, 19:00-20:30
A Pepita Társulat playback-színházi előadása képzőművészeti felhanggal a 
közönség történetei alapján. Helyszín: Szindbád Rendezvényterem
Playback-színházi előadás színpadon és képekben: itt a nézők életéből elmesélt 
pillanatok, történetek, gondolatok, érzések elevenednek meg a színházon, zenén és 
képzőművészeten keresztül.
ÖSSZMŰVÉSZETI-KÖZÖSSÉGI-PLAYBACK
Gyere és meséld el saját történetedet, mi pedig visszajátszuk!
Jegyárak:  Elővételben: 2.300.-
Kedvezményes (diák, nyugdíjas, pedagógus): 2.500.-
Helyszínen: 2.800.-

AQUINCUMI MÚZEUM 
ÉS RÉGÉSZETI PARK
1031 Budapest, Szentendrei út 135.
+36-1-250-1650
aquincum@aquincum.hu
www.aquincum.hu

Sminktől a saruig – Divat a Római Birodalomban - november 8., 11.00-14.00
A látogatók Dr. Láng Orsolya régész ismeretterjesztő előadásai és hagyományőrző bemutatók segítségével 
megismerhetik többek között, hogyan alakult a divat az ókori Rómában, milyen szépségápolási szokások 
uralkodtak, és hogyan változtak a frizurák a Római Birodalom évszázadai során.
Budapest Napja - november 17., 10.00-16.00
Budapest Napja alkalmából a BTM Aquincumi Múzeum és Régészeti Park minden látogató számára ingyenesen 
tekinthető meg.
Római kori séták Óbudán - november 17., 14.00-15.00
A novemberi séta címe: Katonavilág a Római Birodalom peremén. A sétán való részvétel Budapest Napja 
alkalmából ingyenes, azonban előzetes regisztrációhoz (nov. 14., 10.00-ig: regisztracio@aquincum.hu) kötött.
IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁSOK
A pesti oldal új urai – Szarmaták Aquincum szomszédságában2026. december 31-ig
Aquincum 130 – A java! - 2025. november 17-ig
Válogatás az aquincumi ásatások elmúlt 130 évének legszebb leleteiből
Apró kövek – Színpompás padlók - 2025. november 17-ig
Válogatás az elmúlt 130 év legszebb mozaikleleteiből
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ÓBUDAI TÁRSASKÖR 
1036 Budapest, Kiskorona utca 7.
Tel: 250-0288 
E-mail: info@obudaitarsaskor.hu
Jegypénztár:
informacio@obudaitarsaskor.hu
www.obudaitarsaskor.hu

DANUBIA ZENEKAR

2025. november 7., 17:00
GELLÉRI ANDOR ENDRE-EST Molnár Piroskával
2025. november 7., 19:00
VILÁGÍTÓTORNYOK/11. – Nádasdy Ádám
Km: Veiszer Alinda
2025. november 8., 19:00
ZSIDÓ, BAKA, KÉM – avagy Trebitsch Lincoln 99,9 élete
Km: Brasch Bence
2025. november 9., 15:00
MIT ADOTT NEKÜNK MAHLER? – Karczag Márton előadása
2025. november 9., 18:00
VILÁGÍTÓTORNYOK EXTRA – Szinetár Miklóssal
Km: Harangi Mária
2025. november 14., 19:00
45 ÉVES A BUDAPEST RAGTIME BAND – Ünnepi hangverseny sztárfellépőkkel
2025. november 20., 19:00
ARANYLEMEZ – Képzeletszínházi előadás felnőtteknek
Km: Hámori Ildikó, Vándor Éva
2025. november 21., 19:00
SZECESSZIÓ – Az álmok művészete – Bősze Ádám, Gábor-Nagy Nóra és 
Turcsányi Janka estje

VIVE LA FRANCE – FRANCIA KLASSZIKUSOK ÜNNEPE
2025. november 15. 19.30 
Művészetek Palotája (1095 Budapest, Komor Marcell u. 1.)

A franciák tulajdonképpen mindenben jók vagy kiválóak a sajttól a fociig. 
Zenéjük százféle színe és illata mégsem jut el felénk mindig a maga 
teljességében. A koncert a francia zene ünneplése, és bár mindent a 
Danubia sem tud megmutatni, azért törekszik a lehető legnagyobbat 
harapni ebből az „ínycsiklandó bagettből” - Berlioz, Bizet, Debussy, 
Ravel klasszikus zenéitől Édith Piaf vagy Charles Aznavour szívfájdítóan 
romantikus sanzonjaiig. 
Az este chef-je és karmestere: Hámori Máté, énekel: Micheller Myrtill

ÓBUDAI MÚZEUM
1033 Budapest, Fő tér 1. (bejárat a Szentlélek tér felől)
Tel.: 1/250-1020
E-mail: info@obudaimuzeum.hu,
www.obudaimuzeum.hu,
https://www.facebook.com/obudai.muzeum
Nyitvatartás: kedd-vasárnap: 10.00-18.00

2025. június 20. – 2027. április 30. - Egy gyár anató-
miája. Az óbudai hajógyárunk története
SZABADTÉRI KIÁLLÍTÁS:
2025. szeptember 5. – november 16. - Az ígéret hídja. 75 
éves az Árpád híd
PROGRAMOK:
2025. november 7., péntek - 75 éves az Árpád híd – 
születésnapi tárlatvezetés a szabadtéri kiállításnál, a 
Kórház utcában
2025. november 8., szombat 10.30 – 11.45 - Novemberi 
"MúzeumSzombat" - átfogó tárlatvezetés a játéktörténeti ki-
állításban
Tartja: Vészi-Polgár Mónika, történész-muzeológus. Max lét-
szám: 20 fő
2025. november 13., csütörtök 17.00 – 18.00
Hajógyári Horizontok előadássorozat 3. alkalom: Gőz-
hajóval a Dunán és a tengereken. Az Óbudai hajógyárban 
épített gőzhajók járatrendszere 1914 előtt.
Előadó: Tinku-Szathmáry Balázs, muzeológus (Műszaki és 
Közlekedési Múzeum), az Egy gyár anatómiája kiállítás kurá-
tora. Max. létszám: 35 fő
Helyszín: Esernyős Galéria Kamaraterme 
(1033 Budapest, Fő tér 2.)
A programok ingyenesek, regisztrálni a honlapon és Face-
bookon megadott linkeken lehet.
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KÖVESS MINKET:

ÓBUDAI PLATÁN KÖNYVTÁR 
1031 Budapest, Arató Emil tér 1. 
(bejárat a Kadosa utcáról)
Tel.: 439-0936 Email: platan@kszki.obuda.hu 
www.platankonyvtar.hu 

Koncz Tímea grafikus illusztrációi - 2025. szeptember 3-tól december 20-ig
Darvasi László - Pálcika, ha elindul című könyvének illusztrációból látható válogatás a 
gyerekkönyvtárban. A kamaratárlat a könyvtár nyitvatartási idejében látogatható.  
Közös Fonal - Hímzőkör -2025. november 11. 17.00 - Hímezzünk együtt!
Hímezzünk együtt, miközben megosztjuk tudásunkat egy jó hangulatú társaságban. 
A téma: kalocsai hímzés sajàt ruhára. Az alapanyagokat biztosítjuk. 
Regisztráció: rendezveny@platankonyvtar.hu
Nyitottan az irodalomra - Platán olvasókör - 2025.  november 18. 16.30
Beszéljük ki együtt aktuális kedvenceinket! Az olvasókörünk minden érdeklődő számára 
szabadon látogatható. A téma: Mihail Bulgakov: A Mester és Margarita. 
Regisztráció: rendezveny@platankonyvtar.hu
Adventi Móka Műhely - 2025.  november 21. 17.00
Készítsd el egyedi dekorációdat és játékodat kreatív családi műhelyünkben!  Az elkészítésben 
Milner Angéla foglalkozásvezető segít. Az alapanyagokat biztosítjuk, magaddal csak a jókedved 
hozd! Ajánlott korosztály: 5-10 éves korig. 
A programok ingyenesek.

Társasjáték klub – 2025. november 7. 17.00
Gyere, válogass a játékokból és mi segítünk megtanulni a szabályokat. Hívd el a barátaidat és családodat 
is egy közös játékra!
Önismereti workshop: A halál tanítása – az élet körforgása – 2025. november 11. 17.00-18.30
Mit taníthat nekünk a természet a halálról, elmúlásról, veszteségről, búcsúról, újrakezdésről? A 
workshopot vezeti: Dr. Naderi Szima biológus, humánetológus, coach. 
Regisztráció: platanf@kszki.obuda.hu: platanf@kszki.obuda.hu
Horváth Péter: Óbuda-Békásmegyer 1956 – 2025. november 14. 18.00
Az Óbudai Múzeum történésze, Horváth Péter az előadásán bemutatja a III. kerületben végbement, 
forradalomhoz kötődő gondolatokat, eseményeket és tevékenységet, illetve az  óbudaiak és 
békásmegyeriek kerületen kívüli tetteit és szerepét, valamint a megtorlás gépezetét, áldozatait. 
Regisztráció: platanf@kszki.obuda.hu
Logikaland – 2025. november 15. 10.00-12.30
Ismered Leonardo da Vincit, a reneszánsz lángelmét? Lépj be a mester műhelyébe és fedezd fel titkait!
Ajánlott korosztály: 7 éves kortól. A játékhoz érkezési sorrendben lehet csatlakozni. 
Regisztráció: platanf@kszki.obuda.hu
Képfaragó Műhely – 2025. november 21. 17.00-18.00
Kézműves workshop és közösségi emlékgondozás gyerekeknek és felnőtteknek. Régi és mai fotókat 
ötvözünk különböző kézműves technikákkal. A foglalkozást vezeti: Horváth Krisztina. 
Regisztráció: krisztina.horvath.photo@gmail.com
A programok ingyenesek.

EZÜSTHEGYI KÖNYVTÁR
1038 Budapest, Ezüsthegy utca 16. 
(bejárat a Rózsadomb utca felől) 
Tel.: 454-082
Email: platanf@kszki.obuda.hu 
www.platankonyvtar.hu/fiokkonyvtar/

LEGYEN A VENDÉGÜNK A VIRTUÁLIS TÉRBEN IS!
Kövessen minket honlapunkon: www.kulturkozpont.hu
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Sok szeretettel vár mindenkit az Esernyős 
Kávézó kávékülönlegességekkel, sütemé-

nyekkel, minden nap friss, házias ételekkel. 
A 06 30 883 1953-as számon az ételeket 

előrendeléssel igényelhetik.
  

EBÉDMENÜ AZ ESERNYŐSBEN

MENÜ:  facebook.com/esernyos

LAKÁSFELÚJÍTÁS!
Szobafestés, mázolás, parkettázás, 

csempézés, ézés, vízszerelés, villanyszerelés, 
kőműves, és kisebb munkákat is 

vállalok - garanciával. 
HALÁSZ TIBOR

generálkivitelező 06 1 202 2505 
06 30 251 3800 

HIRDETÉSEK
Duguláselhárítás, vízszere-
lés, szerelvények, szifonok, 

wc-tartályok, javítása. 
Mosó-, mosogatógépek be-
kötése. Anyagbeszerzéssel, 
garanciával! Akár aznap! 

06-70/856-7150


Festést, burkolást, kőmű-
ves munkát vállalok. Nyug-
díjasoknak kedvezmény-
nyel, bútormozgatással 

takarítással. Tel: 06-30/422-
1739


Villanyszerelés azonnal! 
Hibaelhárítástól a teljes 
felújításig. Petrás József 

villanyszerelő mester. Elmű 
ügyintézéssel: Tel: 06-1/246-

9021, 0620/934-4664


Hagyatéki ügyek, perek, 
végrendelet, tartási-, ápolá-
si szerződések és ingatlan-
szerződések! Megbízható 
ügyvéd várja megkeresé-
sét! Dr. Lónyai Márta 06-

20/350-5670


Redőny, reluxa, szúnyog-
háló stb. szerelése, javítása 
garanciával! Kerületi redő-

nyös. 06-70/341-9489


Zárszerelés, zárjavítás, 
kulcsmásolás 24 órában. 
Megbízható mérnök, Ko-
vács Zsolt 06-30/737-1395, 
zarszerviz.nonstop1961@

gmail.com


Ingyen étkeztetés nyugdíja-
soknak! Alapítványi alapú. 

Jelentkezni: 06-30/242-
3669 jobbkezekben@

gmail.com


Életjáradékot fizetne 
leinformálható ügyvéd/

pedagógus házaspár in-
gatlan örökléséért. Telefon: 

06-70/252-4897


Fogtechnika vállalja: új 
fogsor készítését 55.000; 

javítás, kapocspótlás 5.000; 
alábélelés 15.000. Az Ár-

pád hídnál. Tel.: 06-20/927-
6967

1039 Budapest, Víziorgona utca 8. szám alatt

A vérvételi helynél parkolás lehetséges és tömegközlekedéssel is 
könnyen megközelíthető.

AKCIÓS VÉRVIZSGÁLATI LEHETŐSÉG!
GYORS LELETKIADÁS!

• rutin laborvizsgálatok
• hormonszint mérések 
• allergia tesztek
• vizelet- és székletvizsgálatok
• számos egyéb speciális vizsgálat
• kedvezményes laborcsomagok

(inzulinrezisztencia-, pajzsmirigy-, csontritkuláscsomag, 
várandós kismamáknak, sportolóknak)

Bejelentkezés:
+36-70/285-4542
www.mundimed.hu

MUNDIMED Békásmegyeren!

MAGÁNVÉRVÉTELI HELY
GYERMEKVÉRVÉTELLEL

álat
k

Redőny, szúnyogháló, reluxa, műanyag 
nyílászárók. 10 év gyártói garanciá-

val, 40% kedvezménnyel 2025.07.31-ig! 
Ingyenes felmérés, gyors kivitelezés 

kedvező áron! 06-70/277-3807 
info@ablakprofesszor.hu

Szobafestés, mázolás, tapétázás bútor-
mozgatással. Parkettacsiszolás, 

PVC- szőnyegpadló lerakás. Precíz, 
megbízható munka, mérsékelt árakon – 
1998 óta. Csapó György: 06-70/635-5777, 

06-1/229-5694; festesma.iwk.hu

Fiatal pár nyaralót vásárolna 
a Dunakanyarban vagy a Balatonon. 

06-30/452-5074
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elhivatott és összetartó csapat,
színvonalas munkakörnyezet,
munkaidő 8-16-ig,
alapbéren felüli : szociális ágazati
pótlék + önkormányzati juttatások,
havi BKK bérlet és munkaruha-
juttatás.

középfokú vagy felsőfokú
szociális gondozói végzettség,
empátia és elhivatottság

Foglalkoztatás szervezőt
keresünk

3. kerületi idősek klubjába

AMIT KÍNÁLUNK:

Óbudai Szociális Szolgáltató Intézmény
1036 Budapest, Kiskorona u. 3.
+36 1 250 1552

Jelentkezés önéletrajzzal: teri.viktoria@kszki.obuda.hu

AMIT VÁRUNK:

ÁllásajánlatÁllásajánlat

OLYAN MUNKÁT KERESEL, AHOL FONTOS VAGY?
CSATLAKOZZ HOZZÁNK!
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27 SPORT

A Kabar utcai sportpálya és a kör-
nyező park megújulása most már 
nemcsak ígéret, hanem valóság: 
hamarosan elkezdődnek a mun-
kálatok. A projekt célja, hogy egy 
modern, zöld és közösségépítő tér 
szülessen, ahol minden korosztály 
örömmel töltheti a szabadidejét.

Hosszú előkészületek után végre célegye-
nesbe fordult a III. kerület egyik legjob-
ban várt fejlesztése. Óbuda-Békásmegyer 
Önkormányzat július 30-án írt ki közbe-
szerzési eljárást, amely lezárult, a nyertes 
kivitelezővel pedig már folyamatban van 
a szerződéskötés.

A köztéri sportpálya teljes körű megújítá-
sa és a környező park funkcióbővítése így 
immár nemcsak terv, hanem kézzelfogható 
közelségbe került: A projekt előkészítése 
során az önkormányzat különös fi gyelmet 
fordított arra, hogy a lakossági fórumokról 
(vagy más úton) beérkezett igények a ki-
alakított tervekben minél inkább megjelen-
hessenek. Bár az eljárás a közbeszerzésjogi 
tennivalók miatt a vártnál hosszabbra nyúlt, 
az eredmény megérte a türelmet: egy olyan 
terv valósul meg, fogalmaz az önkormány-
zat, amely hosszú távon szolgálja majd 
a kerület lakóinak érdekeit. A munkaterület 
átadására idén decemberében kerülhet sor, 

a látványos kivitelezési munkák 2026 janu-
árjától kezdődnek. A kivitelező vállalása 
szerint a terület 2026 májusára teljesen meg-
újul, amikor is a közösség ismét birtokba ve-
heti a megszépült, korszerű környezetet.

A fejlesztés célja nem csupán a sportpálya 
felújítása, hanem a környező park funkciói-
nak bővítése is. Az új elemeknek köszönhe-
tően a terület nemcsak a sportolni vágyók, 
hanem a családok, baráti társaságok és pi-
henni vágyók számára is vonzó közösségi 

tér lesz. „Hiszünk benne, hogy a közös moz-
gás, a szabad levegőn töltött idő és a talál-
kozások mind hozzájárulnak ahhoz, hogy 
kerületünk élhetőbb, összetartóbb hely le-
gyen” – fogalmaz az önkormányzat, amely 
köszöni a lakosság türelmét és támogatá-
sát, hozzátéve, hogy bár a projekt útja nem 
volt rövid, minden előkészület azt szolgál-
ta, hogy a végeredmény valóban minőségi 
és időtálló legyen.

Minőségi és időtálló sportpályát és parkot ígér a beruházás

Kabar utcai sportpálya: 
indulhat a felújítás!
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A kerületi Esélyegyenlőségi Fóru-
mot azzal a céllal szervezte az ön-
kormányzat, hogy a szakemberek 
a területet érintő legfontosabb 
kérdéseket nyomon kövessék, a fel-
merülő kihívásokat, a kapcsolódó 
folyamatokat megvitassák, és kö-
zösen találjanak új megoldásokat.

„Kiemelt fi gyelmet fordít a társadalmi in-
tegráció és felzárkózás megvalósítására, 
az érintett csoportok, illetve a veszélyez-
tetett csoportok helyzetének javítására 
az egyenlő bánásmód és az esélyegyenlőség 
biztosításával” – írja az Óbuda-Békásme-
gyer Önkormányzat Képviselő-testülete ál-
tal elfogadott Helyi Esélyegyenlőségi Prog-
ram bevezetője.

Burján Ferenc alpolgármester ezeket 
a törekvéseket és az érdekükben tett ön-
kormányzati lépéseket emelte ki köszöntő-
jében. Pál Zsolt, Fenntarthatósági, Ifjúsági, 
Civil, Nemzetiségi és Zöld ügyek Osztá-
lyunk munkatársa, esélyegyenlőségi refe-
rens szintén üdvözölte a fórum résztvevőit.

Szegénység és elszegényedés a családse-
gítés tükrében volt a témája Tapasztó Gábor 
szociológusnak. Az Óbudai Családi Tanács-
adó és Gyermekvédelmi Központ munka-
társa a családsegítéssel összefüggő kerületi 

munkáról adatokkal alátámasztva tartott 
előadást.

Törzsökné Góczán Emese, Lakásügyi 
Főosztályunk Lakhatási Támogatások Osz-
tályának vezetője többek között a harmadik 
kerületben elérhető, aktuális lakhatási tá-
mogatásokról tájékoztatott.

Az infokommunikációs akadálymen-
tesítés eszközei a közszolgáltatásokban: 
Könnyen érthető kommunikáció címmel 
tartott előadást Farkasné Dr. Gönczi Rita. 
Az előadó az ELTE Bárczi Gusztáv Gyógy-
pedagógiai Karának egyetemi adjunktusa 
és többek között 2023 óta a Slachta Margit 
Nemzeti Szociálpolitikai Intézet fogyaté-

kosságügyi igazgatója. Az inspiráló előa-
dáson elhangzottak alapján – ahol szó volt 
a könnyen érthető kommunikáció módsze-
réről és alkalmazási lehetőségeiről –, több 
gondolat is felmerült a célcsoportok bőví-
tésével kapcsolatban, mivel mind az idősek 
számára, mind pedig az alacsony nyelvi 
kompetenciákkal rendelkezők számára elő-
nyös és hasznos lehet ez a kommunikációs 
forma.

Pazsitka-Molnár Mária az Észak-Buda-
pesti Tankerületi Központ munkatársa a III. 
kerületi általános iskolákkal kapcsolatban 
mutatta be a Tankerület által gondozott esé-
lyegyenlőségi intézkedési terv (TEIT 2021-
2024) legfontosabb eredményeit és az új ki-
hívásokat.

Busi Zoltán, az Óbudai Rehabilitációs 
és Foglalkoztatási Központ intézményve-
zetője a kerületi támogatott lakhatás első 
eredményeit és tapasztalatait osztotta meg. 
Így képet kaptunk a 2024-ben pályázati for-
rásból indult program – két lakás átalakítása 
és a szükséges szolgáltatási háló kialakítása 
– előrehaladásáról. 

Köszönjük a fórum minden résztvevő-
jének értékes előadását és hozzászólását, 
amelyekkel hozzájárultak, hogy az esély-
egyenlőség, az esélyteremtés és az egyenlő 
bánásmód lehetőségeiről, a velük kapcsola-
tosban felmerülő kérdésekről együtt gon-
dolkodhattunk.

Óbuda-Békásmegyer Önkormány-
zat évek óta kiemelt figyelemmel 
és erőforrással járul hozzá az itt 
élő idős személyek jóllétéhez, 
emberhez méltó életminőségük 
biztosításához. A kerület fenntart-
hatósági stratégiájának kiemelt 
célja az idősek digitális fejlesztése. 

A kerület legfontosabb célkitűzéseit fog-
lalja össze az „Óbuda-Békásmegyer Fenn-
tarthatósági Stratégia 2025-2029” amely 
célként jelöli meg a településen élő idős sze-
mélyek digitális fejlesztését is. A program 
a tervezettek szerint a III. kerületi Óbudai 
Szociális Szolgáltató Intézmény (ÓSZSZI) 
valamennyi idősek nappali ellátását nyújtó 
intézményében – összesen 10 helyszínen – 
valósít meg 2026-ban legalább egy-egy, öt 
alkalomból álló interaktív előadássorozatot. 

Mivel a foglalkozások rendkívül gyakorla-
tiasak, kis létszám (10-12 fő) tud egyszerre 
részt venni ezeken.

2025. október 21- november 17. között 
egymást követő öt kedden keresztül az ÓSZ-
SZI központi épületében és 2026. január/
februárban a Harrer utcai nyugdíjasklubban 
tesztelik a kidolgozott tematikát és a mód-
szertant.

A programra óriási érdeklődés és igény 
van az előzetes felmérések alapján a klubok-
ba járó több, mint ezer nyugdíjas részéről. 
Figyelembe véve, hogy a program átfogó 
és előremutató jellegét, jó eséllyel országo-
san egyedülálló lesz ez a kezdeményezés.

Az interaktív előadásokat öt alkalom-
mal tartják meg, kétszer fél órában, szünet 
közbeiktatásával, október 21-november 
18. , minden héten keddenként 10 órától. 
Egyszerre 10- 12 fő, androidos telefonnal 
rendelkező nyugdíjas személy vehet részt. 
Eszközként elég a résztvevők saját mobil-
telefonja, a stabil wifi  kapcsolat biztosított 
lesz a foglalkozások alatt. 

„Kattints velünk, zsebünkben a világ”
Digitális fejlesztést célzó előadások nyugdíjasaink részére

Informatikai akadálymentesítés, 
támogatott lakhatás

Esélyegyenlőségi Fórumot tartott a kerület
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BUDAPEST FŐVÁROS III. KERÜ-
LET, ÓBUDA-BÉKÁSMEGYER 
ÖNKORMÁNYZAT Óbuda-Bé-
kásmegyer Piac Igazgatóság 
pályázatot hirdet Közalkalma-
zotti jogviszony (Kjt.) keretében 
IGAZGATÓ Munkakör/feladatkör 
betöltésére.
Tevékenységi kör (ellátandó fel-
adatok):  Az Önkormányzat Képvi-
selő-testületének a vásárcsarnokok, 
a piacok és az üzletközpontok léte-
sítéséről és működésük rendjéről 
szóló 19/2014. (VI. 2.) önkormányzati 
rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 
4. §-a szerint, a piac üzemeltetésé-
vel, ingatlankezelésével kapcsolatos 
feladatokat – a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: 
Mötv.) 23. § (5) bekezdés 16. pont 
alapján – az Óbuda-Békásmegyer 
Piac Igazgatóság az Önkormány-
zat nevében közfeladatként látja el. 
Az Igazgatóság, mint üzemeltető 
a piacok üzemeltetéséről a Piacfel-
ügyelet útján gondoskodik. Az Igaz-
gatóság telephelye - ahol ténylege-
sen a piac üzemeltetése történik 
- a 1039 Budapest, Heltai Jenő tér 1. 
szám alatt található, amely terület, 
ingatlan az Önkormányzat tulaj-
donában áll. A Rendelet, valamint 
az Alapító okirat szerint, a költség-
vetési szerv közfeladata: a piacok 
üzemeltetésével és ingatlankezelé-
sével kapcsolatos feladatok ellátása, 
az Mötv. 23. § (5) bekezdés 16. pontja 
szerint, a kistermelők, őstermelők 
számára – jogszabályban megha-
tározott termékeik – értékesítési le-
hetőségeinek biztosítása, ideértve 
a hétvégi árusítás lehetőségét is, 
továbbá az Mötv. 13. § (1) bekezdés 
7. pont szerint, a helyi közműve-
lődési tevékenység támogatása, 
valamint a kulturális örökség helyi 
védelme. Az Igazgatóság alapte-
vékenysége: az Mötv. 13. § (1) bekez-
dés 7. és az Mötv. 23. § (5) bekezdés 
16. pontjaiban és a Rendeletben 
meghatározott közfeladat ellátá-
sa érdekében az Önkormányzat-
hoz kapcsolódó ellátási és kisegítő 
szolgáltatások végzése, különösen 
a kistermelők, őstermelők számá-
ra – jogszabályban meghatározott 
termékeik – értékesítési lehetősé-
geinek biztosítása, ideértve a hét-
végi árusítás lehetőségét is, továbbá 
a piac területén található közösségi 
téren kisebb koncertek és egyéb 
rendezvények megtartásának elő-
segítése, a szükséges helyszín bizto-
sítása, valamint a piac üzemeltetése, 
az ingatlan kezelése, a tulajdonos 
Önkormányzat képviselete, kap-
csolattartás, szerződéskötés, szer-
ződés előkészítés, a bérlőkkel, szol-
gáltatókkal, a minőség-ellenőrzés 
és minden szükséges tevékenység, 
amely az önkormányzati Rendelet 
szerint az üzemeltetési feladatok 
és a tulajdonosi képviselet ellátásá-
hoz szükséges.
Betöltendő állás szakmacsoport-
ja:  üzemeltetés
FEOR besorolás:  1210 Gazdasági, 
költségvetési szervezet vezetője 
(igazgató, elnök, ügyvezető igazga-
tó)
Betöltendő állás munkakörének 
szakterülete (munkakörcsalád):
Felsővezetői
Betöltendő állás jogviszonya:
Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.)

Foglalkoztatás időtartama, mun-
kaideje, munkarendje, formája:
Határozott, 40 óra, teljes munkaidő 
(heti 40 óra), Teljes munkaidő
Munkavégzés helye:  Budapest
A munkavégzés pontos helye: 
1033 Budapest, Mozaik utca 7.
Álláshirdető szervezet bemuta-
tása:  Budapest Főváros III. Kerü-
let, Óbuda-Békásmegyer Önkor-
mányzat Képviselő-testületének (a 
továbbiakban: Képviselő-testület) 
193/2021. (II. 19.) Határozata alapján, 
született döntés az Óbuda-Bé-
kásmegyer Piac Igazgatóság (a 
továbbiakban: Igazgatóság), mint 
önkormányzati költségvetési szerv 
megalapításáról. Az Igazgatóságról 
részletesen az alábbi linken tájé-
kozódhat: https://obuda.hu/szer-
vezeti-felepites/obuda-bekasme-
gyer-piacigazgatosag/ 
A munkáltatóval, állással kap-
csolatos egyéb lényeges infor-
máció (pl. jogviszony létesítés 
feltételei; próbaidő; illetmény/
fi zetés, speciális adatvédelmi 
tájékoztatás, szervezet honlap 
címe stb.):  A pályázati eljárást a ki-
író szerv, a Kjt., az Mötv. és a közal-
kalmazottak jogállásáról szóló 1992. 
évi XXXIII. törvénynek a szociális, 
valamint a gyermekjóléti és gyer-
mekvédelmi ágazatban történő 
végrehajtásáról szóló 257/2000. (XII. 
26.) Korm. rendelet alapján bonyolít-
ja le. A kinevezési, megbízási jogkör 
gyakorlója a bizottság írásba foglalt 
véleményét mérlegelve a pályázati 
határidő lejártát követő a) hatvan 
napon belül, vagy b) első ülésén, 
ha e jogot testület gyakorolja, dönt 
a közalkalmazotti jogviszony létesí-
téséről, illetve a vezetői megbízásról. 
A pályázat kiírója fenntartja annak 
jogát, hogy a pályázatot visszavon-
ja, módosított új pályázati felhívást 
tegyen közzé, vagy az eljárást le-
folytatva azt eredménytelennek 
nyilvánítsa. A pályázók döntést 
követően írásban kapnak értesí-
tést. A kiíró nem vállal semmilyen, 
a beadott pályázat eredményéből 
keletkező kár, vagy a pályázat be-
adásával kapcsolatban felmerült 
költség megtérítését. Az igazgató 
a beosztást, a megbízást a közalkal-
mazottak jogállásáról szóló 1992. évi 
XXXIII. törvény (a továbbiakban: Kjt.) 
20/B. §, valamint a Kjt. 23. §-a alap-
ján látja el, a munkáltatói jogokat 
az Önkormányzat Képviselő-testü-
lete gyakorolja. Az igazgató illetmé-
nye a Kjt. szabályozásai alapján kerül 
megállapításra, vagy ettől eltérően 
a Képviselő-testület határozatban 
dönt az illetmény teljes összegéről. 
Az igazgató egyéb juttatásokra, 
az Önkormányzat mindenkor ha-
tályos aktuális tárgyévi összevont 
költségvetési rendelete alapján jo-
gosult. További pályázati feltéte-
lek: a részletes, fényképpel ellátott 
szakmai önéletrajz terjedelme, ma-
ximum két A4-es oldal, a motiváció 
ismertetése maximum egy A4-es 
oldal, valamint a szakmai (vezetői) 
koncepció, amely konkrét célokat 
és lehetőségeket vázol fel és amely 
tartalmazza az Igazgatóság vezeté-
sével kapcsolatos víziót, maximum 
három A4-es oldal terjedelmű lehet. 
Amennyiben nem jelent hátrányt 
a pályázó részére, kérjük a pályázat 
mellékleteként benyújtani az el-
várt szakmai és vezetői tapasztalat 

hitelt érdemlő igazolását. Továbbá 
a pályázathoz szükséges csatolni 
a pályázó nyilatkozatát arról, hogy 
a Kjt. szerint kizáró feltételek és ösz-
szeférhetetlenségi okok nem állnak 
fenn. Ezen kívül a pályázó nyilatko-
zat formájában vállalja, hogy nyertes 
pályázat esetén a büntetlen előélet 
igazolásáról szóló erkölcsi bizonyít-
vány eredeti példányát bemutatja. 
PÁLYÁZATI FELTÉTELEK
Jogállásból fakadó jogszabályi 
követelmények:
Büntetlen előélet
Cselekvőképesség
Vagyonnyilatkozat-tételi eljárás le-
folytatása
Magyar állampolgárság, vagy külön 
jogszabály szerint a szabad mozgás 
és tartózkodás jogával rendelkező 
személy, illetve bevándorolt vagy 
letelepedett
Elvárt végzettség/képesítés:
6. Felsőfokú végzettséghez kötött 
szakképesítés alapképzés (Bsc vagy 
BA), Egyéb végzettség, Felsőfokú 
végzettség
Elvárt szakmai tapasztalat időtarta-
ma (év):  5
Elvárt vezetői tapasztalat időtarta-
ma (év):  5
Egyéb pályázati feltétel megha-
tározása:
A közalkalmazotti jogviszony idő-
tartama határozatlan idejű, a ve-
zetői megbízás időtartama: hatá-
rozott időre, a megbízás napjától 
5 év időtartamra szól. A beosztás 
betöltésének időpontja: a pályázat 
elbírálásáról szóló képviselő-testü-
leti határozatban meghatározott 
naptól (leghamarabb 2026. március 
1-jétől). A munkáltatóval kapcso-
latos egyéb lényeges információ: 
www.obuda.hu honlapon Azonos 
munkakörben szerzett vezetői ta-
pasztalat.
PÁLYÁZAT ELBÍRÁLÁSA SORÁN 
ELŐNYT JELENT:
A pályázat elbírálása során előnyt 
jelentő végzettség/képesítés:
6. Felsőfokú végzettséghez kötött 
szakképesítés alapképzés (Bsc vagy 
BA), Egyéb végzettség, Egyetemi 
végzettség
A pályázat elbírálása során előnyt 
jelent a szakmai tapasztalat?:  Igen
A pályázat elbírálása során előnyt 
jelent a vezetői tapasztalat?:  Igen
Egyéb pályázati előnyök:
Közszolgáltatást nyújtó szférában 
megszerzett tapasztalat, hasonló 
önkormányzati költségvetési szerv-
nél szerzett munkatapasztalat. 
Óbudai helyi, társadalmi viszonyok 
ismerete, továbbá Óbuda-Békás-
megyer és lakóinak szolgálata iránti 
elhivatottság.
A pályázat elbírálása során előnyt 
jelentő személyes kompetenciák:
- Probléma-megoldó készség (alap)
- Cél- és feladat-orientáltság (veze-
tői) - Döntési képesség, felelősség-
vállalás (vezetői)
- Kommunikációs készség (vezetői)
- Vezetői funkciók ellátása (vezetői)
A pályázat részeként benyújtan-
dó igazolások, alátámasztó doku-
mentumok:
- motivációs levél
- vagyonnyilatkozat-tételi kötele-
zettség teljesítése
- Adatkezelési nyilatkozat
- A Kjt. 20/A.§ (5) bekezdés b) pont-
ja alapján a pályázó a pályázathoz 
csatolja arról szóló nyilatkozatát, 

hogy a pályázati anyagában foglalt 
személyes adatainak a pályázati el-
járással összefüggésben szükséges 
kezeléséhez hozzájárul.
- Fényképpel ellátott szakmai ön-
életrajz
- vezetői program
- Költségvetési szervnél szerzett 
legalább 5 éves szakmai gyakorla-
tot igazoló munkáltatói igazolás
- Nyilatkozat büntetlen előéletről
A pályázat benyújtásának határ-
ideje:  2025.12.02. 23:55
Pályázat benyújtásának módja:
1. Postai úton a pályázat a Buda-
pest Főváros III. Kerület, Óbuda-Bé-
kásmegyer Önkormányzat cí-
mére (1033 Budapest, Fő tér 3.) 
történő megküldésével lehetsé-
ges. Kérjük a borítékon feltüntetni 
a I/B/396/2025 iktatószámot, vala-
mint a munkakör megnevezését: 
"Igazgató". A postai úton benyújtott 
pályázatnak, legkésőbb a megjelölt 
benyújtási határidőig be kell érkez-
nie. 
2. Elektronikus úton Szabó Anikó 
részére az allaspalyazat@obuda.
hu e-mail címen keresztül. 3. KÖZ-
SZOLGÁLLÁS portálon keresztül 
https://kozszolgallas.ksz.gov.hu/.
A pályázat elbírálásának módja:  
A pályázati eljárás során hiánypót-
lásra egy alkalommal, külön hiány-
pótlási felhívásban foglaltak szerint 
van lehetőség, kivéve a fénykép-
pel ellátott szakmai önéletrajzot, 
a motivációs levelet és a stratégiai 
koncepciót, ezek hiánya esetében 
hiánypótlásra nincs lehetőség. 
A Képviselő-testület vagy polgár-
mesteri döntéshozatal által jelen 
pályázati kiírás elfogadásával egy-
idejűleg felkért háromtagú bíráló 
bizottság a pályázati feltételeket 
maradéktalanul teljesítő pályázó-
kat előre egyeztetett időpontban 
személyes meghallgatásra hívja 
meg, ahol a pályázók lehetőséget 
kapnak a vezetői koncepció prezen-
tálására és kérdések megválaszolá-
sára maximum hatvan perc időtar-
tamban. A meghallgatást követően 
a háromtagú bíráló bizottság dönt 
a pályázók sorrendjéről. A bíráló 
bizottság előterjesztése alapján 
a pályázatot az Önkormányzat Kép-
viselő-testülete - ha a pályázó nem 
kéri a zárt ülés tartását - nyílt ülésen 
bírálja el, amelyre a megnevezett 
pályázók meghívást kapnak.
A pályázat elbírálásának határ-
ideje:  2025.12.31. 18:00
A pályázati kiírás további köz-
zétételének helye:  Az Önkor-
mányzat honlapján (a https://
obuda.hu/playazatok/kategoria/
palyazatok-munkakor-betolte-
sere/), az Igazgatóság hivatalos 
weboldalán (https://bekasipiac.hu/
palyazatok/), továbbá az Óbuda 
Újságban.
Állás tervezett betöltésének idő-
pontja:  2026.03.01.
Állás tervezett betöltés végének 
időpontja:  2031.02.28.
Publikálás tervezett időpontja:
2025.11.01.
A pályázati kiírás közzétevője a Mi-
niszterelnöki Kormányiroda (MK). 
A pályázati kiírás a közigazgatási 
szerv által az MK részére megkül-
dött adatokat tartalmazza, így an-
nak tartalmáért a hatályos jogsza-
bály alapján a pályázatot kiíró szerv 
felel.

ÁLLÁSPÁLYÁZAT

IGAZGATÓ ÓBUDA-BÉKÁSMEGYER 
PIAC IGAZGATÓSÁG
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Widex Hal lókészülék Stúdió

1033 Budapest, Flórián tér 6-9.
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Főcím: Paul Verlaine, Őszi chanson – Tóth Árpád fordításában

„Ősz húrja zsong”

Hallgassa egy diszkrét hallókészülékkel!

Próbál ja ki ingyen a szinte észrevehetetlen

Signia Si lk C&G 7IX hal lókészüléket*, és

merül jön bele Ön is a természet csodálatos

hangjaiba. Jelentkezzen be most!

*A hirdetésben szereplő hal lókészülék nem szerepel a NEAK támogatási l istán.

A kockázatokról kérdezze meg kezelőorvosát!

Többmint idó́sotthon!
A GONDOS OTTHON

� @olajag-otthonok
�  olajagotthonokolajagotthonok.hu

06 1 510 00 18

*Az OO egyes intézményeinek szolgáltatásai eltérhetnek egymástól, adott esetben külső szolgáltató 
közreműködésével végezzük.

Biztonságot, önállóságot kínáló időskori életforma

Elhivatott szakemberek, 
Nővérhívóval és füstjel-
zővel felszerelt, önálló 
apartmanok, 24 órás 
őrző-védő, és portaszolgá-
lat, Akadálymentesített 
terek, Zöldövezeti környe-
zet, Kiváló közlekedési, 
vásárlási lehetőségek, 
Szabad mozgás



MOZAIK31

  

BUDAPEST FŐVÁROS III. KERÜLET, ÓBUDA-BÉKÁSMEGYER ÖNKORMÁNYZAT HIVATALOS LAPJA
Főszerkesztő: Pion István • Szerkesztő: Aradi Péter, Székely Szabolcs, Varga Kinga • Képszerkesztő: Pozsonyi 
Roland • Tördelőszerkesztő: Tóth István Gergely • Kiadja: Esernyős Óbudai Kulturális és Sport Nonprofit Kft. 
e-mail: obudaujsag@esernyos.hu • Nyomdai előállítás: Mediaworks Hungary Zrt., 6729 Szeged, Szabadkai 
út 20. Felelős vezető: Marancsik Roland • Megjelenik 60 ezer példányban • Web: obuda.hu/obuda-ujsag • 
Facebook: facebook.com/obudaujsag • Hirdetés: hirdetes@esernyos.hu • Kéziratokat nem őrzünk meg és nem 
küldünk vissza. • ISSN 3057-9651

Következő tervezett megjelenés: NOVEMBER 21.

Lapszámunk megjelenése napján, november 7-én lett 75 éves 
az Árpád híd, ennek apropóján rendezett szabadtéri tárlatot az 

Óbudai Múzeum, amely a hónap közepéig látható a Kórház utcában. 
Mi a kiállítás címe? A megoldást a feladvány fősorában rejtettük el.

REJTVÉNY Mindenszentek:
emlékezés 
biztonságban
Óbuda-Békásmegyer Közterü-
let-felügyelet munkatársai idén 
is megerősített szolgálatot lát-
tak el október 31-től november 
2-ig – mindenszentek és ha-
lottak napja hétvégéjén – a III. 
kerületi temetőknél, kiemelt 
fi gyelemmel az Óbudai temető-
re, valamint a Tamás utcai urna-
temetőre, illetve ezek környé-
kére. A közterület-felügyelők 
Budapest III. Kerületi Rendőr-
kapitányság és a Budapest III. 
Kerületi Polgárőr Egyesület 
kollégáival együttműködve já-
rultak hozzá a megemlékezők 
biztonságához, valamint a te-
metők környékének rendjéhez 
és nyugalmához. Mint közle-
ményükben emlékeztetettek: 
az Óbudai temetőben 2025. no-
vember 1-jén 16:00 órától közös 
mécsesgyújtást is tartottak, ez-

zel csatlakoztak az V. Országos 
Mindenszenteki Mécsesgyúj-
táshoz. A közterület-felügyelők 
pediig egy-egy szál gyertával 
emlékeztek meg azokról a mun-
katársaikról is, akik már nincse-
nek közöttünk.

Azonban arról is beszámol-
tak, hogy az Óbudai temetőben 
november 1-jén, szombat este 
7 óra körül, egy idős férfi  ele-
sett, egy sírkőbe ütötte a fejét, 
sérülése pedig erősen vérzett. 
A balesetre a polgárőrök hívták 
fel a közterület-felügyelők fi -
gyelmét, a közelben szolgálatot 
teljesítő kollégák azonnal intéz-
kedtek: értesítették a mentőket, 
segítettek a sérült ellátásában, 
majd a mentőegységet a pontos 
helyszínre irányították. Szeren-
csére a férfi  gyors és szakszerű 
orvosi ellátásban részesült.
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A főváros egyik leghangulatosabb adventi 
vására finom enni és innivalókkal, egyedi 
kézműves portékákkal, december 23-ig!

Ingyenes jégpálya a Fő téren és a Békásmegyeri 
Piac Közösségi terén január 15-éig!

Koris Mikulás a kicsiknek, Arató jégdiszkó az 
örökké fiataloknak.

Mézeskalács ház december 6-áig a Mikulással, 
majd kézműves foglalkozással a gyerekeknek.

Fotópont a Fő téren és idén a Szentlélek téren is!

Hétvégenként ingyenes ünnepi koncertek, 
sztárfellépők a színpadon.

Gazdag adventi programkínálat a kerület 
kulturális intézményeiben.

Adománygyűjtő akciók – hogy mindenkinek 
szép legyen a karácsonya! Adományaikkal 
értékes Lumina Park családi belépőt 
nyerhetnek!

November 28. és december 23. között 
szeretettel várjuk Önöket ingyenes programjainkra 

és adventi vásárunkra Óbuda Fő terén.

Advent Óbudán 2025

Tartsanak velünk, szeretettel várjuk Önöket!
A programváltoztatás jogát fenntartjuk!

Együtt érték az ünnep!

Ünnepi kínálatunk:

Részletes programjainkért keressék fel 
a www.adventobudan.hu, vagy 

a facebook.com/adventobudan oldalt.
www.adventobudan.hu,

facebook.com/adventobudan

adventobudan.hu facebook.com/
adventobudan


